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Firma ZMM MAXPOL SP. Z O.O. od lat 80-tych 
zajmuje się przetwórstwem tworzyw sztucznych.
Domelo to marka, reprezentująca na rynku 
wyroby firmy dla budownictwa i ogrodu.
Wieloletnie doświadczenie, konsekwencja 
w działaniu, jakość, funkcjonalność 
i nowoczesny design produktów sprawiły, 
że marka jest rozpoznawalna w kraju 
i na świecie.

Company ZMM MAXPOL SP. Z O.O. is dealing with plastic 
processing since the 1980s.
Domelo is our brand which represents company’s products for 
construction and garden market.
Many years of experience, consistency in action, quality, 
functionality and modern design of products have made brand 
recognizable all over the world.

ООО ZMM MAXPOL занимается переработкой пластмасс 
с 1980-х годов.
Domelo – это бренд, представляющий на рынке продукцию 
компании для строительства и сада.
Благодаря многолетнему опыту, постоянству 
в деятельности, качеству, функциональности 
и современному дизайну продукции, бренд стал 
узнаваемым в стране и в мире.
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KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

15
CIĄgI I OBSzARY KOmUNIKACYjNE DLA PIESzYCh, ROWERzYSTóW, WózKóW INWALIDzKICh ORAz TERENY zIELONE.
PEDESTRIAN AND BICYCLE PAThS, gREEN AREAS, SUCh AS PARKS, gREEN SqUARES, AREAS NEAR hOUSES.
ПешехОдНые ЗОНы И ВеЛОСИПедНые дОРОжКИ, ПУтИ дЛЯ ИНВАЛИдНых КОЛЯСОК И ЗеЛеНые теРРИтОРИИ.

125

CIĄgI KOmUNIKACYjNE O DUŻYm NATęŻENIU RUChU PIESzEgO, CIĄgI KOmUNIKACYjNE I PARKINgI
PRzEzNACzONE TYLKO DLA SAmOChODóW OSOBOWYCh ORAz fURgONETEK.
AREAS Of INCREASED PEDESTRIAN mOvEmENT, CAR PARK AREAS fOR PERSONAL CARS AND LIghT TRUCKS, gARAgES.
ОбЛАСтИ УВеЛИчеННОГО ПешехОдНОГО дВИжеНИЯ, ОбЛАСтИ АВтОмОбИЛЬНОГО дВИжеНИЯ И ПАРКИНГИ 
дЛЯ ЛеГКОВых АВтОмОбИЛей И ГРУЗОВИКОВ.

250
CIĄgI KOmUNIKACYjNE O DUŻYm NATęŻENIU RUChU KOłOWEgO W REjONIE PRzYKRAWęŻNIKOWYm, POBOCzA DRóg, PARKINgI.
AREAS Of INCREASED CAR mOvEmENT, AREAS NEAR STREET KERBS, PAvEmENTS, ROADSIDES, TRAffIC Of LIghT TRUCKS, vANS.
ОбЛАСтИ УВеЛИчеННОГО АВтОмОбИЛЬНОГО дВИжеНИЯ, ОбОчИНы дОРОГ, ПАРКИНГИ.

A15

min
150 mm

min
150 mm

min
100 mm

min
100 mm

B125

B125

C250

C250

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE A15
AT LOAD CLASS A15
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе A15

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE B125
AT LOAD CLASS B125
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе B125

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE C250
AT LOAD CLASS C250
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе C250

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы

SCHEMATY MONTAŻU ODWODNIEŃ
Installation of channels / Схема монтажа системы водоотвода 

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы

min
150 mm

min
200 mm

A15

KLASY OBCIĄŻEŃ Wg NORmY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAjĄCE Im WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTóRYCh DOBIERA SIę WłAśCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDINg TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAgE CONDITIONS fOR WhICh PROPER TYPE Of gRATINg AND COvER ShOULD BE ChOSEN.
КЛАССы НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРмОй PN-EN 1433:2005 И СООтВетСтВУющИе Им УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОдОбРАННымИ РешетКАмИ 
ИЛИ КРышКАмИ НеОбхОдИмОГО тИПА.
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MAX-DRAIN BASIC





szeroka gama krat
wide range of gratings / широкий ассортимент 
решеток

łączenie pod kątem 90°
joining at 90°angle / соединение 
под углом 90°

łączenie elementów systemu
joining of all elements / соединение элементов 
системы

Odwodnienia

MAX-DRAIN BASIC
LINEAR DRAINAGE / ЛИНЕЙНЫЙ ВОДООТВОД

A15 B125

C250

Odwodnienia MAX-DRAIN BASIC odprowadzają wodę 
deszczową. Mają zastosowanie w infrastrukturze miejskiej 
i wiejskiej. Odwodnienia dostępne są w trzech klasach 
obciążenia: A15, B125 i C250.

MAX-DRAIN BASIC drainage channels drain rainwater. Those 
can be used in urban and rural infrastructure. Drain channels are 
available in three load classes: A15, B125 and C250.

Дренажные каналы MAX-DRAIN BASIC отводят дождевую 
воду. Используются в городской и сельской инфраструктуре. 
Системы водоотвода доступны в трех классах нагрузки: A15, 
B125 и C250.

8



Dostępne systemy:
Systems available: / Доступные системы:

1000 x 148 1000 x 63 1000 x 98
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01880 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01879 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН 

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01856 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01892 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01888 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01887 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01857 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01893 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01888
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй C250

01879
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
B125
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй  
B125

01887
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй В125                      

01880
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
C250 
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй 
C250 

1

5

1

2

3

4

2

6

1000 X 148 ŻELIWO
1000 x 148 CAST IRON / 1000 x 148 ЧУГУН

MAX-DRAIN BASIC

01856
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ LINE B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
LINE B125
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй LINE 
B125

01857
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ LINE B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
LINE B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй LINE В125                      

3

7

5

6

01892
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ WAvE 
C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
WAvE C250
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй WAvE 
C250

4

01893
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ WAvE C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
WAvE C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй WAvE C250                      

8

7

8
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

   01843 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

   01848 1000X131X148
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН 

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

   01844 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

   01849 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01843
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ LINE C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
LINE C250
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй LINE 
C250

01844
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ ŻELIW-
NĄ LINE C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg LINE 
C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй LINE C250                      

1

3

1

2

3

4

2

4

1000 X 148 ŻELIWO
1000 x 148 CAST IRON / 1000 x 148 ЧУГУН

MAX-DRAIN BASIC

01849
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ ŻELIWNĄ 
WAvE B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg WAvE 
B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй РешетКОй 
WAvE B125

01848 
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ WAvE B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg WAvE 
B125 
KАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй WAvE 
B125 
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01719-4 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01719-5 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01719-2 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01719-3 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01758-2 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01758-3 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01758-4 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01758-5 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01758-2
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

01719-5
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

01758-3
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

01719-2
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

01758-4
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP DECOR A15

01719-3
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

01758-5
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg 
DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP DECOR A15

01719-4
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

1

5

1

2

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7       8

1000 X 148
MAX-DRAIN BASIC

3
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01754-1 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01799-1 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01731-1 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01764-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01870-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01872-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01764-1
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PvC gRID B125

01799-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

01870-1
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PvC gRID B125

01731-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

01872-1
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй  
PvC gRID B125

01754-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

1

4

1

2

3

4

5

6

2 3

5 6

1000 X 148
MAX-DRAIN BASIC
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01719
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

01754
KANAł z KRATĄ PvC 
B125
ChANNEL WITh PvC 
gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC 
B125

01753
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PvC A15

01739
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED 
STEEL gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй 
РешетКОй A15

01719-1
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

1 2 3 4 5

01758
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP A15
SILT BOX WITh PP gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP A15

01764
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC B125
SILT BOX WITh PvC 
gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ 
С РешетКОй PvC B125

01763
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC A15

01759
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ STALOWĄ A15
SILT BOX WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
A15

01758-1
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PP A15
SILT BOX WITh PP gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP A15

6                 7 8 9 10

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01719 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01719-1 1000X131X148
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01739 1000X131X148
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

01753 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01754 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01758 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01758-1 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01759 500X131X280 ø110
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

01763 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01764 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1000 X 148
MAX-DRAIN BASIC
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01731 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01736 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01799 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01789 1000X131X148
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

01872 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01871 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01870 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01869 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

01871
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC A15

01736
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PvC A15

01799
KANAł z KRATĄ PvC B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC B125

01870
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC B125

01789
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PvC A15

01869
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg  A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC A15

01731
KANAł z KRATĄ PvC B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC B125

1

6

1

2

3

4

5

6

7

8   

2 3 4

7 8

1000 X 148
MAX-DRAIN BASIC

01872
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC B125

5
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01742
STUDzIENKA zBIORCzA
SILT BOX / ПеСКОУЛОВИтеЛЬ

01733
ODPłYW
OUTLET/ ОтВОд

01728
KOSz STUDzIENKI zBIORCzEj
SILT’S BOX BASKET / КОРЗИНА ПеСКОУЛОВИтеЛЯ

01734
zAśLEPKA
END CAP/ ЗАГЛУшКА

4407
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP 
ОЦИНКОВАННый фИКСАтОР 
РешетКИ

1

4

2

5 6

01724
KANAł
ChANNEL / КАНАЛ

3

4409
UChWYT KRATY CzARNY
gRATE’S gRIP 
чеРНый фИКСАтОР РешетКИ

7

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01742 500X131X280 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01728 468X83X146
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01724 1000X131X148
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01733 148X131 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01734 148X131 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый           

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый           

1

2

3

4

5

6

7

Elementy systemu / System / Элементы системы 

1000 X 148
MAX-DRAIN BASIC

4410
UChWYT KRATY
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP 
НеРжАВеющИй фИКСАтОР 
РешетКИ

8

8

16



1000 X 98 KOMPLET GARAŻOWY
1000 x 98 GARAGEPACK / 1000 x 98 ГАРАЖНЫЙ НАБОР

MAX-DRAIN BASIC

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01718-2 1075X140X305
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01718-3 1075X140X305
PP
PP
PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

 01738-1 1075X140X305
PP/ STAL OCYNKOWANA
PP/ gALvANISED STEEL

PP/ ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

1

2

3

SKłAD KOmPLETU
SET CONSIST Of
НАбОР СОСтОИт ИЗ

1x 6x

01718-3
ODWODNIENIE z KRATĄ PP POPIEL 3m
gARAgEPACK WITh gREY PP gRATINg 3m
ГАРАжНый НАбОР С ПеПеЛЬНОй РешетКОй PP 3м

01718-2
ODWODNIENIE z KRATĄ PP CzARNĄ 3m
gARAgEPACK WITh BLACK PP gRATINg 3m
ГАРАжНый НАбОР С чеРНОй РешетКОй PP 3м

1 2 01738-1
ODWODNIENIE z KRATĄ STALOWĄ 3m
gARAgEPACK WITh gALvANISED STEEL gRATINg 3m
ГАРАжНый НАбОР СО СтАЛЬНОй РешетКОй 3м

3

3x 3x 1x

1000mm

131mm

98mm
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE  / ЦеНА

01878 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01877 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01854 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01890 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01886 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

01885 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

 01855 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

 01891 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

1

2

3

4

1000 X 98 ŻELIWO
1000 x 98 CAST IRON / 1000 x 98 ЧУГУН

MAX-DRAIN BASIC

01886
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй C250

01877
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
B125
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй B125

01885
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй B125

01878
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
C250
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй C250

1

5

2

6

01854
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ LINE B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
LINE B125
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй LINE 
B125

 01855
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ LINE B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
LINE B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй LINE B125

3

7

5

6

01890
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ WAvE C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg 
WAvE C250
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй WAvE 
C250

 01891
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ WAvE C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg 
WAvE C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй WAvE C250

4

8

7

8
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE  / ЦеНА

   01841 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

   01846 1000X131X98
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01842 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

   01847 500X131X280 ø110
PP/ŻELIWO

PP/CAST IRON
PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

1

2

3

4

1000 X 98 ŻELIWO
1000 x 98 CAST IRON / 1000 x 98 ЧУГУН

MAX-DRAIN BASIC

01841
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ LINE C250
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg LINE 
C250
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй LINE C250

01842
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ LINE 
ŻELIWNĄ C250
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg LINE 
C250
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй LINE C250

1

3

2

4 01847
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
ŻELIWNĄ WAvE B125
SILT BOX WITh CAST IRON gRATINg WAvE 
B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С чУГУННОй 
РешетКОй WAvE B125

01846
KANAł z KRATĄ ŻELIWNĄ WAvE B125
ChANNEL WITh CAST IRON gRATINg WAvE 
B125
КАНАЛ С чУГУННОй РешетКОй WAvE B125
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL  / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01718-6 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01718-7 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01718-4 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01718-5 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01773-4 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01773-5 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01773-2 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01773-3 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01773-4
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP LINE 
A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

01718-7
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

01773-5
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP LINE 
A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

01718-4
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

01773-2
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP DECOR 
A15
SILT BOX WITh PP gRATINg DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP DECOR A15

01718-5
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg 
DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

01773-3
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP DECOR 
A15
SILT BOX WITh PP gRATINg 
DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй                
PP DECOR A15

01718-6
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7 8

1000 X 98
MAX-DRAIN BASIC
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE  / ЦеНА

01749-1 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01784-1 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01721-1 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01778-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01866-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01868-1 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01778-1
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

01784-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

01866-1
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

01721-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

01868-1
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

01749-1
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

1

4

1

2

3

4

5

6

2 3

5 6

1000 X 98
MAX-DRAIN BASIC
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01718
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

01749
KANAł z KRATĄ PvC 
B125
ChANNEL WITh PvC 
gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC 
B125

01748
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PvC A15

01738
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй 
РешетКОй A15

01718-1
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

1 2 3 4 5

01773
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP A15
SILT BOX WITh PP gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP A15

01778
STUDzIENKA zBIORCzA 
z KRATĄ PvC B125
SILT BOX WITh PvC 
gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ 
С РешетКОй PvC B125

01777
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC A15

01774
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
STALOWĄ A15
SILT BOX WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
A15

01773-1
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP A15
SILT BOX WITh PP gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP A15

6 7 8 9 10

NO WYMIAR 
DIMENSION  / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL  / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01718 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01718-1 1000X131X98
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01738 1000X131X98
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

01748 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01749 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

01773 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01773-1 500X131X280 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01774 500X131X280 ø110
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

01777 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01778 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1000 X 98
MAX-DRAIN BASIC
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01721 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01726 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01784 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01779 1000X131X98
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

01868 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

01867 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01866 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

01865 500X131X280 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

01867
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PvC A15

01726
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PvC A15

01784
KANAł z KRATĄ PvC B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC B125

01865
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC A15
SILT BOX WITh PvC gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PvC A15

01779
KANAł z KRATĄ PvC A15
ChANNEL WITh PvC gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PvC A15

01721
KANAł z KRATĄ PvC B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC B125

1

6

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3                         4                                                                          

8

1000 X 98
MAX-DRAIN BASIC

01868
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC B125

5 01866
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC B125

7
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01747 500X131X280 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01728 468X83X146
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01723 1000X131X98
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01743 98X131 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01744 98X131 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01819 132X131 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

1

2

3

4

5

Elementy systemu/ System/ Элементы системы

6

7

8

01747
STUDzIENKA zBIORCzA
SILT BOX
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ

01744
zAśLEPKA
END CAP
ЗАГЛУшКА

01728
KOSz STUDzIENKI zBIORCzEj
SILT’S BOX BASKET
КОРЗИНА ПеСКОУЛОВИтеЛЯ

01819
ODPłYW
OUTLET
ОтВОд

1

5

2

6

01723
KANAł
ChANNEL
КАНАЛ

3 01743
ODPłYW
OUTLET / ОтВОд

4

1000 X 98
MAX-DRAIN BASIC

4407
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP 
ОЦИНКОВАНый фИКСАтОР
РешетКИ

7 4409
UChWYT KRATY CzARNY
gRATE’S gRIP 
чеРНый фИКСАтОР РешетКИ

8 4410
UChWYT KRATY
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP 
НеРжАВеющИй фИКСАтОР 
РешетКИ

9

9
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01713-4
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP LINE A15

01713
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP 
gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP A15

01713-3
KANAł z KRATĄ 
PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg 
DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

01713-2
KANAł z KRATĄ 
PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR 
A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

01713-5
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP LINE A15

1 2 3 4 5

01713-1
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

01709
zAśLEPKA
END CAP / ЗАГЛУшКА

01708
ODPłYW
OUTLET / ОтВОд

01707
KANAł
ChANNEL / КАНАЛ

01714
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED STEEL gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй РешетКОй А15

6 7

8                                   9 10

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01713-4 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01713-5 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01713-2 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01713-3 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01713 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01713-1 1000X131X63
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01714 1000X131X63
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

01707 1000X131X63
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01708 63X131 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01709 63X131 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1000 X 63
MAX-DRAIN BASIC

4409
UChWYT KRATY 
CzARNY
gRATE’S gRIP 
чеРНый фИКСАтОР 
РешетКИ

4407
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP 
ОЦИНКОВАНый 
фИКСАтОР РешетКИ

11 12

11

12

4410
UChWYT KRATY 
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP 
НеРжАВеющИй фИКСАтОР 
РешетКИ

13

Elementy systemu /  System / Элементы системы

13
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Preparation of channels to installation / Подготовка водоотвода к монтажу

PRZYGOTOWANIE DO MONTAŻU
MAX-DRAIN BASIC

26



SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

Moduły wbudowane w system pozwalają 
na łączenie elementów według potrzeb 
klienta.
Modular design allow you to join elements according to customer 
needs.

Встроенные в систему модули позволяют на соединение 
элементов в соответствии с потребностями заказчика. 

MAX-DRAIN BASIC
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MAX-DRAIN BASIC+





Odwodnienia MAX-DRAIN BASIC+ odprowadzają wodę 
deszczową. Mają zastosowanie w infrastrukturze 
miejskiej i wiejskiej. Odwodnienia dostępne są w dwóch 
klasach obciążenia A15 i B125. MAX-DRAIN BASIC+ mają 
dodatkowe uszczelnienie. Występują w wersji z tworzywa 
antybakteryjnego. 

MAX-DRAIN BASIC+ drainage channels drain rainwater. Those 
can be used in urban and rural infrastructure. Drain channels are 
available in two load classes: A15 and B125. MAX-DRAIN BASIC+ 
have an additional seal. Also available in antibacterial material.

Дренажные каналы MAX-DRAIN BASIC+ отводят дождевую 
воду. Используются в городской и сельской инфраструктуре. 
Системы водоотвода доступны в двух классах нагрузки: 
A15 и B125. MAX-DRAIN BASIC+ имеет дополнительный 
уплотнитель. Доступен в версии с антибактериальным 
материалом.

opcjonalne tworzywo antybakteryjne
antibacterial material avialable /доступен 
антибактериальный материал

możliwość łączenia 
pod kątem
joining at 90° angle / возможность соединения 
под углом 

wbudowana uszczelka
built in rubber sealing /встроенный уплотнитель

Odwodnienia

MAX-DRAIN BASIC+
LINEAR DRAINAGE / ЛИНЕЙНЫЙ ВОДООТВОД

A15 B125
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Dostępne systemy:
Systems available: / Доступные системы:

1000 x 150 1000 x 70 1000 x 100

1000 x 150 1000 x 70 1000 x 100
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE  / ЦеНА

4466 1000X131X150
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4467 1000X131X150
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4468 1000X131X150
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4469 1000X131X150
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4486 500X131X320 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4487 500X131X320 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4488 500X131X320 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4489 500X131X320 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4486
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

4467
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

4487
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP LINE A15

4468
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

4488
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4469
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4489
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg 
DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP DECOR A15

4466
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7 8

1000 X 150 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 150 with seal / 1000 x 150 c уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL  / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4470 1000X131X150
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

4471 1000X131X150
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

4472 1000X131X150
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

4475 1000X131X150
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

4490 500X131X320 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

4491 500X131X320 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

4492 500X131X320 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

4493 500X131X320 ø110
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

4490
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

4471
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

4491
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

4472
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

4492
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PvC gRID B125

4475
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй РешетКОй A15

4493
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
STALOWĄ A15
SILT BOX WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ СО СтАЛЬНОй
РешетКОй A15

4470
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7 8       

1000 X 150 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 150 with seal / 1000 x 150 с уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+
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NO WYMIAR 
DIMENSION/ РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

4485 500X131X320 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4465 1000X131X150
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4474 131X47X140 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4473 131X47X140 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

1

2

3

4

5

4485
STUDzIENKA zBIORCzA
SILT BOX / ПеСКОУЛОВИтеЛЬ

4474
ODPłYW
OUTLET / ОтВОд

4465
KANAł
ChANNEL / КАНАЛ

4473
zAśLEPKA
END CAP / ЗАГЛУшКА

4407
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP /
ОЦИНКОВАННый 
фИКСАтОР РешетКИ

1

3

2

4 5

Elementy systemu /  System / Элементы системы 

1000 X 150 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 150 with seal / 1000 x 150 с уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+

6

4409
UChWYT KRATY CzARNY
gRATE’S gRIP / чеРНый 
фИКСАтОР РешетКИ

6 4410
UChWYT KRATY 
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP / 
НеРжАВеющИй 
фИКСАтОР РешетКИ

7

7
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4431 1000X131X100
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4432 1000X131X100
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4433 1000X131X100
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4434 1000X131X100
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4451 500X131X270 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4452 500X131X270 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4453 500X131X270 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4454 500X131X270 ø110
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4451
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй
PP LINE A15

4432
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

4452
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP LINE A15
SILT BOX WITh PP gRATINg LINE A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP LINE A15

4433
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR A15

4453
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4434
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg 
DECOR A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4454
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PP DECOR A15
SILT BOX WITh PP gRATINg 
DECOR A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4431
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй PP LINE A15

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7 8

1000 X 100 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 100 with seal / 1000 x 100 с уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4435 1000X131X100
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

4436 1000X131X100
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

4437 1000X131X100
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

4440 1000X131X100
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

4455 500X131X270 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIEL
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
B125

4456 500X131X270 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
B125

4457 500X131X270 ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
B125

4458 500X131X270 ø110
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

4455
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй PvC gRID 
B125   

4436
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

4456
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй PvC gRID 
B125

4437
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

4457
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
PvC gRID B125
SILT BOX WITh PvC gRATINg gRID B125
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С РешетКОй PvC gRID 
B125

4440
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй РешетКОй 
A15

4458
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ 
STALOWĄ A15
SILT BOX WITh gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
ПеСКОУЛОВИтеЛЬ СО СтАЛЬНОй 
РешетКОй A15

4435
KANAł z KRATĄ PvC gRID B125
ChANNEL WITh PvC gRATINg 
gRID B125
КАНАЛ С РешетКОй PvC gRID B125

1

5

1

2

3

4

5

6

7

8

2 3 4

6 7 8

1000 X 100 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 100 with seal / 1000 x 100 с уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

4450 500X131X270 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4430 1000X131X100
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4439 46X131X140 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4438 45X131X140 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

1

2

3

4

5

4450
STUDzIENKA zBIORCzA
SILT BOX / ПеСКОУЛОВИтеЛЬ

4439
ODPłYW
OUTLET/ ОтВОд

4430
KANAł
ChANNEL / КАНАЛ

4438
zAśLEPKA
END CAP/ ЗАГЛУшКА

4407 
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP / 
ОЦИНКОВАННый 
фИКСАтОР РешетКИ

1

3

2

4 5

Elementy systemu / System / Элементы системы 

1000 X 100 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 100 with seal / 1000 x 100 с уплотнителем

MAX-DRAIN BASIC+

6

4409 
UChWYT KRATY CzARNY
gRATE’S gRIP / чеРНый 
фИКСАтОР РешетКИ

6 4410 
UChWYT KRATY 
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP / 
НеРжАВеющИй 
фИКСАтОР РешетКИ

7

7
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1000 X 70 Z USZCZELNIENIEM
1000 x 70 with seal / 1000 x 70 с уплотнителем

4416
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg 
LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP LINE A15

4415
KANAł
ChANNEL
КАНАЛ

4421
ODPłYW
OUTLET
ОтВОд

4420
zAśLEPKA
END CAP
ЗАГЛУшКА

4422
KANAł z KRATĄ 
STALOWĄ A15
ChANNEL WITh 
gALvANISED STEEL 
gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй 
РешетКОй А15

4419
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4418
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15
ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR 
A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

4417
KANAł z KRATĄ PP LINE A15
ChANNEL WITh PP gRATINg 
LINE A15
КАНАЛ С РешетКОй 
PP LINE A15

1

1 2 3

2 3 4 5

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4416 1000X131X70
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4417 1000X131X70
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4418 1000X131X70
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4419 1000X131X70
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

4422 1000X131X70
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

1

2

3

4

5

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

4415 1000X131X70
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4421 30X131X75 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4420 30X131X75 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

4407
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

4409
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY
BLACK

чеРНый

4410
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

1

2

3

MAX-DRAIN BASIC+

Elementy systemu / System / Элементы системы 

4409
UChWYT KRATY CzARNY
gRATE’S gRIP / чеРНый 
фИКСАтОР РешетКИ

4407
UChWYT KRATY OCYNK
gRATE’S gRIP / 
ОЦИНКОВАНый 
фИКСАтОР РешетКИ

4 5

4

5

4410
UChWYT KRATY 
NIERDzEWNY
gRATE’S gRIP / 
НеРжАВеющИй
фИКСАтОР РешетКИ

6

6
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1000 X 150 ANTYBAKTERYJNY
Z USZCZELNIENIEM
1000 x 150 antibacterial with seal / 1000 x 150 антибактериальный с уплотнителем

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4523 500X131X320 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4520 1000X131X150
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4522 47X131X140 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4521 47X131X140 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4524
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

5

4523
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP DECOR A15 
ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL SILT BOX WITh PP gRATINg DECOR 
A15
AНтИбАКтеРИАЛЬНый ПеСКОУЛОВИтеЛЬ
С РешетКОй PP DECOR A15

4522
ODPłYW ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL OUTLET
AНтИбАКтеРИАЛЬНый ОтВОд

4521
zAśLEPKA ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL END CAP
AНтИбАКтеРИАЛЬНАЯ ЗАГЛУшКА

4520
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15 
ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL ChANNEL WITh PP gRATINg DECOR 
A15
AНтИбАКтеРИАЛЬНый КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

1

3 4

2

4524
UChWYT KRATY ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL gRATE’S gRIP
AНтИбАКтеРИАЛЬНый фИКСАтОР РешетКИ

5

Elementy systemu / System / Элементы системы 

MAX-DRAIN BASIC+
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1000 X 100 ANTYBAKTERYJNY 
Z USZCZELNIENIEM
1000 x 100 antibacterial with seal / 1000 x 100 антибактериальный с уплотнителем

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4513 500X131X270 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4510 1000X131X100
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4512 46X131X140 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4511 45X131X140 ø110
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4524
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

5

4513
STUDzIENKA zBIORCzA z KRATĄ PP DECOR A15 
ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL SILT BOX WITh PP gRATINg 
DECOR A15
AНтИбАКтеРИАЛЬНый ПеСКОУЛОВИтеЛЬ
С РешетКОй PP DECOR A15

4512
ODPłYW ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL OUTLET
AНтИбАКтеРИАЛЬНый ОтВОд

4511
zAśLEPKA ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL END CAP
AНтИбАКтеРИАЛЬНАЯ ЗАГЛУшКА

4510
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15 ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL ChANNEL WITh PP gRATINg 
DECOR A15
AНтИбАКтеРИАЛЬНый КАНАЛ С РешетКОй 
PP DECOR A15

1

3 4

2

4524
UChWYT KRATY ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL gRATE’S gRIP
AНтИбАКтеРИАЛЬНый фИКСАтОР РешетКИ

5

Elementy systemu/ System/  Элементы системы 

MAX-DRAIN BASIC+
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1000 X 70 ANTYBAKTERYJNY 
Z USZCZELNIENIEM
1000 x 70 antibacterial with seal / 1000 x 70 антибактериальный с уплотнителем

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4502 1000X131X70
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4504 30X131X75 ø50
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4503 30X131X75 ø50
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

4524
PP ANTYBAKTERYjNY

PP ANTIBACTERIAL
PP АНтИбАКтеРИАЛЬНый

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

4504
ODPłYW ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL OUTLET
AНтИбАКтеРИАЛЬНый ОтВОд

4503
zAśLEPKA ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL END CAP
AНтИбАКтеРИАЛЬНАЯ ЗАГЛУшКА

4502
KANAł z KRATĄ PP DECOR A15 ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL ChANNEL WITh PP gRATINg 
DECOR A15
AНтИбАКтеРИАЛЬНый КАНАЛ С РешетКОй PP DECOR 
A15

2 3

1

4524
UChWYT KRATY ANTYBAKTERYjNY
ANTIBACTERIAL gRATE’S gRIP
AНтИбАКтеРИАЛЬНый фИКСАтОР РешетКИ

4

Elementy systemu / System /  Элементы системы 

MAX-DRAIN BASIC+
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Preparation of channels to installation / Подготовка водоотвода к монтажу

PRZYGOTOWANIE DO MONTAŻU
MAX-DRAIN BASIC+

klik

klik

klik klik
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Moduły wbudowane w odwodnienie
pozwalają na szczelne łączenie elementów
systemu.
Modular design allow you to join elements according to customer 
needs.

Модули встроенные в водоотвод позволяют 
на плотное соединяние элементов системы.

USzCzELKA
gESKET

УПЛОтНИтеЛЬ

STUDNIA z SYfONEm
SILT BOX WIT SIPhON

ПеСКОУЛОВИтеЛЬ С СИфОНОм

SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN BASIC+

43ODWODNIENIA  /  LINEAR DRAINAGE  /  ЛИНЕЙНЫЙ ВОДООТВОД



MAX-DRAIN 
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Odwodnienia MAX-DRAIN odprowadzają wodę deszczową. 
Mają zastosowanie w infrastrukturze miejskiej i wiejskiej. 
Odwodnienie dostępne jest w klasie obciążenia A15.

MAX-DRAIN DRAINAGE DRAINS rainwater. Those can be used 
in urban and rural infrastructure. Drainage channels are available 
in A15 load class.

Дренажные каналы MAX-DRAIN отводят дождевую воду. 
Используются в городской и сельской инфраструктуре. 
Системы водоотвода доступны в классе нагрузки A15. 

mocowanie kraty na klik
click fixing system / крепление решетки на защелку 

odpływ ø 110
outlet ø 110 / отвод ø 110

łączenie pod kątem 90° 
z wykorzystaniem 
czwórnika
joining at 90 ° angle 
by using  corner quad
соединение под углом 90°
с использованием 
углового модуля

Odwodnienia

MAX-DRAIN
LINEAR DRAINAGE / ЛИНЕЙНЫЙ ВОДООТВОД

A15

46



NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

6853 1000X114X78
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

6854 1000X114X78
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

6856 ø 110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

6855 78X114
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

8001 114X114X78
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

8002 114X114X78
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

1

2

3

4

6853
KANAł z KRATĄ PP A15
ChANNEL WITh PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй PP A15

6854
KANAł z KRATĄ STALOWĄ A15
ChANNEL WITh gALvANISED STEEL gRATINg A15
КАНАЛ СО СтАЛЬНОй РешетКОй A15

1 2

6856
ODPłYW
OUTLET
ОтВОд

6855
zAśLEPKA
END CAP
ЗАГЛУшКА

3 4

1000 X 78
MAX-DRAIN

8001
CzWóRNIK z KRATĄ PP
CORNER qUAD WITh PP 
gRATINg A15
УГЛОВОй мОдУЛЬ 
С РешетКОй PP A15

5 8002
CzWóRNIK z KRATĄ STALOWĄ
CORNER qUAD WITh 
gALvANISED STEEL gRATINg A15
УГЛОВОй мОдУЛЬ СО СтАЛЬНОй 
РешетКОй А15

6

5

6
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1000 X 78 KOMPLET GARAŻOWY
1000 x 78 garage pack / 1000 x 78 комплект гаражный 

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

6858 1005X115X235
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый
A15

6857 1005X115X235
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

1

2

6858
KOmPLET gARAŻOWY z KRATĄ STALOWĄ 3m
gARAgE PACK WITh gALvANISED STEEL gRATINg 3m
КОмПЛеКт ГАРАжНый С ОЦИНКОВАННОй СтАЛЬНОй РешетКОй PP 3м

1

MAX-DRAIN

SKłAD KOmPLETU
SET CONSIST Of
НАбОР СОСтОИт ИЗ

6857
KOmPLET gARAŻOWY z KRATĄ PP CzARNĄ 3m
gARAgE PACK WITh PP BLACK gRATINg 3m
КОмПЛеКт ГАРАжНый С чеРНОй РешетКОй PP 3м

2

3x 2x 1x

1000mm

114mm

78mm

3x

ø 110

48



SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN

1. WYzNACzYć ŻYłKĄ POłOŻENIE ODWODNIENIA LINIOWEgO.
mARK LAY OUT Of ThE LINEAR DRAINAgE WITh A LINE.
ОбОЗНАчте ЛеСКОй ПОЛОжеНИе дРеНАжНОГО ОтВОдА.

2. WYKONAć WYKOP O głęBOKOśCI 23 Cm I SzEROKOśCI 32 Cm ORAz
zAgęśCIć PODłOŻE W WYKOPIE.
DIg A TRENCh WITh DEPTh Of 23 Cm AND WIDTh Of 32 Cm AND fILL 
TRENCh WITh COmPACTED SAND AS A SUBSTRUCTURE UNDER 
A CONCRETE BEDDINg.
ВыКОПАйте ЯмУ ГЛУбИНОй 23 См И шИРИНОй 32 См, УПЛОтНИте
ГРУНт НА дНе.

3. W WYKOPIE WYLAć łAWę BETONOWĄ O WYSOKOśCI 15 Cm
z BETONU C16/20. ODCzEKAć 60 mINUT AŻ WSTęPNIE zWIĄŻE.
mAKE A CONCRETE BEDDINg WITh A mINImUm hEIghT Of 15 Cm WITh
C 16/20 CONCRETE. WAIT 60 mINUTES UNTIL CONCRETE WILL REACh 
RIghT CONSISTENCY.
В ЯмУ ЗАЛейте бетОННУю ПОдУшКУ ВыСОтОй 15 См ИЗ бетОНА
C16/20. ПОдОждИте 60 мИНУт, ПОКА ОН чАСтИчНО ЗАСтыНет.

4. PRzYgOTOWAć POSzCzEgóLNE ELEmENTY SYSTEmU DO mONTAŻU.
PREPARE ALL COmPONENTS fOR ASSEmBLINg.
ПОдГОтОВЬте ОтдеЛЬНые КОмПОНеНты СИСтемы К СбОРКе.

5. POłĄCzONE KANAłY ODPłYWOWE WRAz z KRATAmI OSADzIć 
W BETONIE, ODPłYW POłĄCzYć z KANALIzACjĄ, zAłOŻYć zAśLEPKI. 
SPRAWDzIć POPRAWNOść UłOŻENIA WzgLęDEm ŻYłKI 
I WYPOzIOmOWAć. zALECA SIę OSADzENIE ODWODNIENIA 2-5 mm PONIŻEj 
POzIOmU NAWIERzChNI CO gWARANTUjE OPTYmALNY ODBIóR WODY.
CONNECT DRAIN ChANNELS, PUT END CAPS AND OUTLET ON. jOIN OUTLET 
WITh SEWAgE PIPE. ChECK ThE ChANNEL ALIgNmENT. BEfORE ThE 
CONCRETE BEDDINg DRY’S, LAY ChANNELS WITh gRATES ON CONCRETE BED 
AND LEvEL ThEm. IT IS RECOmmENDED ThAT 
ThE ChANNEL’S POSITION ShOULD BE 2-5 mm BELOW ThE SURfACE LEvEL, 
ThIS gUARANTEES OPTImAL WATER COLLECTION.
СОедИНеННые дРеНАжНые КАНАЛы ВмеСте С РешетКАмИ, 
ПОГРУЗИте В бетОН, ПОдКЛючИте ОтВОд К КАНАЛИЗАЦИОННОй 
СИСтеме, НАдеНЬте ЗАГЛУшКИ. ПРОВеРЬте ПРАВИЛЬНОСтЬ 
ВыРАВНИВАНИЯ ПО ЛеСКе И ВыРОВНЯйте ПО УРОВНю. 
РеКОмеНдУетСЯ УСтАНАВЛИВАтЬ дРеНАж НА 2-5 мм НИже УРОВНЯ 
ПОВеРхНОСтИ, чтО ГАРАНтИРУет ОПтИмАЛЬНый СбОР ВОды.

6. śCIANKI BOCzNE zALAć BETONEm NA SzEROKOść 10 Cm z PRAWEj
I LEWEj STRONY ODWODNIENIA.
AfTER BINDINg ThE CONCRETE BEDDINg, CAREfULLY fILL REST 
Of TRENCh WITh CONCRETE. POUR CONCRETE 10 Cm WIDE fROm 
ThE RIghT AND LEfT SIDE Of ThE DRAINAgE.
ЗАЛейте бетОНОм бОКОВые СтеНКИ шИРИНОй 10 См С ПРАВОй 
И ЛеВОй СтОРОНы ВОдООтВОдА.

Click
Click

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

15
CIĄgI I OBSzARY KOmUNIKACYjNE DLA PIESzYCh, ROWERzYSTóW, WózKóW INWALIDzKICh ORAz TERENY zIELONE.
PEDESTRIAN AND BICYCLE PAThS, gREEN AREAS, SUCh AS PARKS, gREEN SqUARES, AREAS NEAR hOUSES.
ПешехОдНые ЗОНы И ВеЛОСИПедНые дОРОжКИ, ПУтИ дЛЯ ИНВАЛИдНых КОЛЯСОК И ЗеЛеНые теРРИтОРИИ.

KLASY OBCIĄŻEŃ Wg NORmY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAjĄCE Im WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTóRYCh DOBIERA SIę WłAśCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDINg TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAgE CONDITIONS fOR WhICh PROPER TYPE Of gRATINg AND COvER ShOULD BE ChOSEN.
КЛАССы НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРмОй PN-EN 1433:2005 И СООтВетСтВУющИе Им УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОдОбРАННымИ РешетКАмИ 
ИЛИ КРышКАмИ НеОбхОдИмОГО тИПА.

A15

A15

min
150 mm

min
100 mm

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE A15
AT LOAD CLASS A15
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе A15

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы
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MAX-DRAIN SLIM 
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52

Odwodnienia MAX-DRAIN SLIM odprowadzają wodę 
deszczową. Mają zastosowanie w infrastrukturze miejskiej
i wiejskiej. Odwodnienie dostępne jest w klasie obciążenia A15.

MAX-DRAIN DRAINAGE DRAINS rainwater. Those can be used 
in urban and rural infrastructure. Drainage channels are available 
in A15 load class.

Дренажные каналы MAX-DRAIN отводят дождевую воду. 
Используются в городской и сельской инфраструктуре. 
Системы водоотвода доступны в классе нагрузки A15. 

mocowanie kraty na klik
click fixing system / крепление решетки на защелку 

odpływ ø 110
outlet ø 110 / отвод ø 110

Odwodnienia

MAX-DRAIN SLIM
LINEAR DRAINAGE / ЛИНЕЙНЫЙ ВОДООТВОД

A15

łączenie pod kątem 90° 
z wykorzystaniem 
czwórnika
joining at 90 ° angle 
by using corner quad
соединение под углом 90°
с использованием 
углового модуля
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

8318 1000X96X87
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

8319 1000X96X87
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

8313 ø 110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

8314 13X96X77
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

8321 107X96X83
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

1

2

3

4

8318
KANAł z KRATĄ v PP A15
ChANNEL WITh v PP gRATINg A15
КАНАЛ С РешетКОй v PP A15

8319
KANAł z KRATĄ z PP A15
ChANNEL WITh z PP gRATINg  A15
КАНАЛ С РешетКОй z PP A15

1 2

8313 
ODPłYW
OUTLET
ОтВОд

8314 
zAśLEPKA
END CAP
ЗАГЛУшКА

3 4

1000 X 87
MAX-DRAIN SLIM

8321
CzWóRNIK z KRATĄ PP
CORNER qUAD WITh PP 
gRATINg A15
УГЛОВОй мОдУЛЬ 
С РешетКОй PP A15

5

5
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SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM

1000 mm

96 mm

87 mm
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SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM

Installation guide / Схема монтажа

1. WYzNACzYć ŻYłKĄ POłOŻENIE ODWODNIENIA LINIOWEgO.
mARK LAY OUT Of ThE LINEAR DRAINAgE WITh A LINE.
ОбОЗНАчте ЛеСКОй ПОЛОжеНИе дРеНАжНОГО ОтВОдА.

2. WYKONAć WYKOP O głęBOKOśCI 24 Cm I SzEROKOśCI 30 Cm ORAz
zAgęśCIć PODłOŻE W WYKOPIE.
DIg A TRENCh WITh DEPTh Of 24 Cm AND WIDTh Of 30 Cm AND fILL 
TRENCh WITh COmPACTED SAND AS A SUBSTRUCTURE UNDER 
A CONCRETE BEDDINg.
ВыКОПАйте ЯмУ ГЛУбИНОй 24 См И шИРИНОй 30 См, УПЛОтНИте
ГРУНт НА дНе.

3. W WYKOPIE WYLAć łAWę BETONOWĄ O WYSOKOśCI 15 Cm
z BETONU C16/20. ODCzEKAć 60 mINUT AŻ WSTęPNIE zWIĄŻE.
mAKE A CONCRETE BEDDINg WITh A mINImUm hEIghT Of 15 Cm WITh
C 16/20 CONCRETE. WAIT 60 mINUTES UNTIL CONCRETE WILL REACh 
RIghT CONSISTENCY.
В ЯмУ ЗАЛейте бетОННУю ПОдУшКУ ВыСОтОй 15 См ИЗ бетОНА
C16/20. ПОдОждИте 60 мИНУт, ПОКА ОН чАСтИчНО ЗАСтыНет.

4. PRzYgOTOWAć POSzCzEgóLNE ELEmENTY SYSTEmU DO mONTAŻU.
PREPARE ALL COmPONENTS fOR ASSEmBLINg.
ПОдГОтОВЬте ОтдеЛЬНые КОмПОНеНты СИСтемы К СбОРКе.

5. POłĄCzONE KANAłY ODPłYWOWE WRAz z KRATAmI OSADzIć 
W BETONIE, ODPłYW POłĄCzYć z KANALIzACjĄ, zAłOŻYć zAśLEPKI. 
SPRAWDzIć POPRAWNOść UłOŻENIA WzgLęDEm ŻYłKI 
I WYPOzIOmOWAć. zALECA SIę OSADzENIE ODWODNIENIA 2-5 mm PONIŻEj 
POzIOmU NAWIERzChNI CO gWARANTUjE OPTYmALNY ODBIóR WODY.
CONNECT DRAIN ChANNELS, PUT END CAPS AND OUTLET ON. jOIN OUTLET 
WITh SEWAgE PIPE. ChECK ThE ChANNEL ALIgNmENT. BEfORE ThE 
CONCRETE BEDDINg DRY’S, LAY ChANNELS WITh gRATES ON CONCRETE BED 
AND LEvEL ThEm. IT IS RECOmmENDED ThAT 
ThE ChANNEL’S POSITION ShOULD BE 2-5 mm BELOW ThE SURfACE LEvEL, 
ThIS gUARANTEES OPTImAL WATER COLLECTION.
СОедИНеННые дРеНАжНые КАНАЛы ВмеСте С РешетКАмИ, 
ПОГРУЗИте В бетОН, ПОдКЛючИте ОтВОд К КАНАЛИЗАЦИОННОй 
СИСтеме, НАдеНЬте ЗАГЛУшКИ. ПРОВеРЬте ПРАВИЛЬНОСтЬ 
ВыРАВНИВАНИЯ ПО ЛеСКе И ВыРОВНЯйте ПО УРОВНю. 
РеКОмеНдУетСЯ УСтАНАВЛИВАтЬ дРеНАж НА 2-5 мм НИже УРОВНЯ 
ПОВеРхНОСтИ, чтО ГАРАНтИРУет ОПтИмАЛЬНый СбОР ВОды.

6. śCIANKI BOCzNE zALAć BETONEm NA SzEROKOść 10 Cm z PRAWEj
I LEWEj STRONY ODWODNIENIA.
AfTER BINDINg ThE CONCRETE BEDDINg, CAREfULLY fILL REST 
Of TRENCh WITh CONCRETE. POUR CONCRETE 10 Cm WIDE fROm 
ThE RIghT AND LEfT SIDE Of ThE DRAINAgE.
ЗАЛейте бетОНОм бОКОВые СтеНКИ шИРИНОй 10 См С ПРАВОй 
И ЛеВОй СтОРОНы ВОдООтВОдА.

SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM

Installation guide / Схема монтажа

1. WYZNACZYĆ ŻYŁKĄ POŁOŻENIE ODWODNIENIA LINIOWEGO.
MARK LAY OUT OF THE LINEAR DRAINAGE WITH A LINE.
ОБОЗНАЧТЕ ЛЕСКОЙ ПОЛОЖЕНИЕ ДРЕНАЖНОГО ОТВОДА.

2. WYKONAĆ WYKOP O GŁĘBOKOŚCI 24 CM I SZEROKOŚCI 30 CM ORAZ
ZAGĘŚCIĆ PODŁOŻE W WYKOPIE.
DIG A TRENCH WITH DEPTH OF 24 CM AND WIDTH OF 30 CM AND FILL 
TRENCH WITH COMPACTED SAND AS A SUBSTRUCTURE UNDER 
A CONCRETE BEDDING.
ВЫКОПАЙТЕ ЯМУ ГЛУБИНОЙ 24 СМ И ШИРИНОЙ 30 СМ, УПЛОТНИТЕ
ГРУНТ НА ДНЕ.

3. W WYKOPIE WYLAĆ ŁAWĘ BETONOWĄ O WYSOKOŚCI 15 CM
Z BETONU C16/20. ODCZEKAĆ 60 MINUT AŻ WSTĘPNIE ZWIĄŻE.
MAKE A CONCRETE BEDDING WITH A MINIMUM HEIGHT OF 15 CM WITH
C 16/20 CONCRETE. WAIT 60 MINUTES UNTIL CONCRETE WILL REACH 
RIGHT CONSISTENCY.
В ЯМУ ЗАЛЕЙТЕ БЕТОННУЮ ПОДУШКУ ВЫСОТОЙ 15 СМ ИЗ БЕТОНА
C16/20. ПОДОЖДИТЕ 60 МИНУТ, ПОКА ОН ЧАСТИЧНО ЗАСТЫНЕТ.

4. PRZYGOTOWAĆ POSZCZEGÓLNE ELEMENTY SYSTEMU DO MONTAŻU.
PREPARE ALL COMPONENTS FOR ASSEMBLING.
ПОДГОТОВЬТЕ ОТДЕЛЬНЫЕ КОМПОНЕНТЫ СИСТЕМЫ К СБОРКЕ.

5. POŁĄCZONE KANAŁY ODPŁYWOWE WRAZ Z KRATAMI OSADZIĆ 
W BETONIE, ODPŁYW POŁĄCZYĆ Z KANALIZACJĄ, ZAŁOŻYĆ ZAŚLEPKI. 
SPRAWDZIĆ POPRAWNOŚĆ UŁOŻENIA WZGLĘDEM ŻYŁKI 
I WYPOZIOMOWAĆ. ZALECA SIĘ OSADZENIE ODWODNIENIA 2-5 MM PONIŻEJ 
POZIOMU NAWIERZCHNI CO GWARANTUJE OPTYMALNY ODBIÓR WODY.
CONNECT DRAIN CHANNELS, PUT END CAPS AND OUTLET ON. JOIN OUTLET 
WITH SEWAGE PIPE. CHECK THE CHANNEL ALIGNMENT. BEFORE THE 
CONCRETE BEDDING DRY’S, LAY CHANNELS WITH GRATES ON CONCRETE BED 
AND LEVEL THEM. IT IS RECOMMENDED THAT 
THE CHANNEL’S POSITION SHOULD BE 2-5 MM BELOW THE SURFACE LEVEL, 
THIS GUARANTEES OPTIMAL WATER COLLECTION.
СОЕДИНЕННЫЕ ДРЕНАЖНЫЕ КАНАЛЫ ВМЕСТЕ С РЕШЕТКАМИ, 
ПОГРУЗИТЕ В БЕТОН, ПОДКЛЮЧИТЕ ОТВОД К КАНАЛИЗАЦИОННОЙ 
СИСТЕМЕ, НАДЕНЬТЕ ЗАГЛУШКИ. ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ 
ВЫРАВНИВАНИЯ ПО ЛЕСКЕ И ВЫРОВНЯЙТЕ ПО УРОВНЮ. 
РЕКОМЕНДУЕТСЯ УСТАНАВЛИВАТЬ ДРЕНАЖ НА 2-5 ММ НИЖЕ УРОВНЯ 
ПОВЕРХНОСТИ, ЧТО ГАРАНТИРУЕТ ОПТИМАЛЬНЫЙ СБОР ВОДЫ.

6. ŚCIANKI BOCZNE ZALAĆ BETONEM NA SZEROKOŚĆ 10 CM Z PRAWEJ
I LEWEJ STRONY ODWODNIENIA.
AFTER BINDING THE CONCRETE BEDDING, CAREFULLY FILL REST 
OF TRENCH WITH CONCRETE. POUR CONCRETE 10 CM WIDE FROM 
THE RIGHT AND LEFT SIDE OF THE DRAINAGE.
ЗАЛЕЙТЕ БЕТОНОМ БОКОВЫЕ СТЕНКИ ШИРИНОЙ 10 СМ С ПРАВОЙ 
И ЛЕВОЙ СТОРОНЫ ВОДООТВОДА.

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS
УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

15
CIĄGI I OBSZARY KOMUNIKACYJNE DLA PIESZYCH, ROWERZYSTÓW, WÓZKÓW INWALIDZKICH ORAZ TERENY ZIELONE.
PEDESTRIAN AND BICYCLE PATHS, GREEN AREAS, SUCH AS PARKS, GREEN SQUARES, AREAS NEAR HOUSES.
ПЕШЕХОДНЫЕ ЗОНЫ И ВЕЛОСИПЕДНЫЕ ДОРОЖКИ, ПУТИ ДЛЯ ИНВАЛИДНЫХ КОЛЯСОК И ЗЕЛЕНЫЕ ТЕРРИТОРИИ.

KLASY OBCIĄŻEŃ WG NORMY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAJĄCE IM WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTÓRYCH DOBIERA SIĘ WŁAŚCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDING TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAGE CONDITIONS FOR WHICH PROPER TYPE OF GRATING AND COVER SHOULD BE CHOSEN.
КЛАССЫ НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРМОЙ PN-EN 1433:2005 И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ИМ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОДОБРАННЫМИ РЕШЕТКАМИ 
ИЛИ КРЫШКАМИ НЕОБХОДИМОГО ТИПА.

A15

A15

min
150 mm

min
100 mm

PRZY OBCIĄŻENIACH
W KLASIE A15
AT LOAD CLASS A15
ПРИ НАГРУЗКАХ В КЛАССЕ A15

WARSTWA NOŚNA
BASE COURSE
CЛОЙ ОСНОВЫ

NAWIERZCHNIA
PAVEMENT

ПОВЕРХНОСТЬ

BETON C16/20
CONCRETE
БЕТОН

UTWARDZONA WARSTWA PODŁOŻA
HARDENDED SUBSTRATE

УПЛОТНЕННЫЙ СЛОЙ ОСНОВЫ
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KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

15
CIĄgI I OBSzARY KOmUNIKACYjNE DLA PIESzYCh, ROWERzYSTóW, WózKóW INWALIDzKICh ORAz TERENY zIELONE.
PEDESTRIAN AND BICYCLE PAThS, gREEN AREAS, SUCh AS PARKS, gREEN SqUARES, AREAS NEAR hOUSES.
ПешехОдНые ЗОНы И ВеЛОСИПедНые дОРОжКИ, ПУтИ дЛЯ ИНВАЛИдНых КОЛЯСОК И ЗеЛеНые теРРИтОРИИ.

KLASY OBCIĄŻEŃ Wg NORmY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAjĄCE Im WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTóRYCh DOBIERA SIę WłAśCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDINg TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAgE CONDITIONS fOR WhICh PROPER TYPE Of gRATINg AND COvER ShOULD BE ChOSEN.
КЛАССы НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРмОй PN-EN 1433:2005 И СООтВетСтВУющИе Им УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОдОбРАННымИ РешетКАмИ 
ИЛИ КРышКАмИ НеОбхОдИмОГО тИПА.

A15

A15

min
150 mm

min
100 mm

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE A15
AT LOAD CLASS A15
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе A15

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы
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MAX-DRAIN SLIM
SZCZELINOWY 
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Odwodnienia MAX-DRAIN SLIM SZCZELINOWE 
odprowadzają wodę deszczową. Mają zastosowanie 
w infrastrukturze miejskiej i wiejskiej. Odwodnienie 
dostępne jest w klasie obciążenia B125.

MAX-DRAIN DRAINAGE DRAINS rainwater. Those can be used 
in urban and rural infrastructure. Drainage channels are available 
in B125 load class.

Линейный щелевой водоотвод MAX-DRAIN SLIM отводит 
дождевую воду. Используется в городской и сельской 
инфраструктуре. Системы водоотвода доступны в классе 
нагрузки B125.

aluminiowe krawędzie szczeliny
click fixing system / алюминиевые края щели

odpływ ø 110
outlet ø 110 / отвод ø 110

Odwodnienia

MAX-DRAIN SLIM
SZCZELINOWY
SLOT DRAINAGE / ЩЕЛЕВОЙ ВОДООТВОД

B125

łączenie pod kątem 90° 
z wykorzystaniem 
czwórnika
joining at 90 ° angle 
by using corner quad
соединение под 
углом 90°
с использованием 
углового модуля
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

8320 1000X96X174
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

8321 107X96X83
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

8313 ø 110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

8314 13X96X77
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

8316 96X96X99
PP/PP
PP/PP
PP/PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

1

2

3

4

8320
KANAł SzCzELINOWY PP B125
SLOT DRAIN ChANNEL PP B125
щеЛеВОй КАНАЛ С РешетКОй PP B125

8321
CzWóRNIK z KRATĄ PP B125
CORNER qUAD WITh PP gRATINg B125
УГЛОВОй мОдУЛЬ C РешетКОй B125

1 2

8313
ODPłYW
OUTLET
ОтВОд

8314
zAśLEPKA
END CAP
ЗАГЛУшКА

3 4

1000 X 174
MAX-DRAIN SLIM SZCZELINOWY

8316
NADBUDOWA CzWóRNIKA
CORNER qUAD EXTENSION
УГЛОВОй мОдУЛЬ 

5

5
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SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM SZCZELINOWY

Installation guide / Схема монтажа

1000 mm

96 mm

174 mm

60



SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM SZCZELINOWY

Installation guide / Схема монтажа

1. WYzNACzYć ŻYłKĄ POłOŻENIE ODWODNIENIA LINIOWEgO.
mARK LAY OUT Of ThE LINEAR DRAINAgE WITh A LINE.
ОбОЗНАчте ЛеСКОй ПОЛОжеНИе дРеНАжНОГО ОтВОдА.

2. WYKONAć WYKOP O głęBOKOśCI 32,5 Cm I SzEROKOśCI 30 Cm ORAz
zAgęśCIć PODłOŻE W WYKOPIE.
DIg A TRENCh WITh DEPTh Of 32,5 Cm AND WIDTh Of 30 Cm AND fILL 
TRENCh WITh COmPACTED SAND AS A SUBSTRUCTURE UNDER 
A CONCRETE BEDDINg.
ВыКОПАйте ЯмУ ГЛУбИНОй 32,5 См И шИРИНОй 30 См, УПЛОтНИте
ГРУНт НА дНе.

3. W WYKOPIE WYLAć łAWę BETONOWĄ O WYSOKOśCI 15 Cm
z BETONU C16/20. ODCzEKAć 60 mINUT AŻ WSTęPNIE zWIĄŻE.
mAKE A CONCRETE BEDDINg WITh A mINImUm hEIghT Of 15 Cm WITh
C 16/20 CONCRETE. WAIT 60 mINUTES UNTIL CONCRETE WILL REACh 
RIghT CONSISTENCY.
В ЯмУ ЗАЛейте бетОННУю ПОдУшКУ ВыСОтОй 15 См ИЗ бетОНА
C16/20. ПОдОждИте 60 мИНУт, ПОКА ОН чАСтИчНО ЗАСтыНет.

4. PRzYgOTOWAć POSzCzEgóLNE ELEmENTY SYSTEmU DO mONTAŻU.
PREPARE ALL COmPONENTS fOR ASSEmBLINg.
ПОдГОтОВЬте ОтдеЛЬНые КОмПОНеНты СИСтемы К СбОРКе.

5. POłĄCzONE KANAłY ODPłYWOWE WRAz z KRATAmI OSADzIć 
W BETONIE, ODPłYW POłĄCzYć z KANALIzACjĄ, zAłOŻYć zAśLEPKI. 
SPRAWDzIć POPRAWNOść UłOŻENIA WzgLęDEm ŻYłKI 
I WYPOzIOmOWAć. zALECA SIę OSADzENIE ODWODNIENIA 2-5 mm PONIŻEj 
POzIOmU NAWIERzChNI CO gWARANTUjE OPTYmALNY ODBIóR WODY.
CONNECT DRAIN ChANNELS, PUT END CAPS AND OUTLET ON. jOIN OUTLET 
WITh SEWAgE PIPE. ChECK ThE ChANNEL ALIgNmENT. BEfORE ThE 
CONCRETE BEDDINg DRY’S, LAY ChANNELS WITh gRATES ON CONCRETE BED 
AND LEvEL ThEm. IT IS RECOmmENDED ThAT 
ThE ChANNEL’S POSITION ShOULD BE 2-5 mm BELOW ThE SURfACE LEvEL, 
ThIS gUARANTEES OPTImAL WATER COLLECTION.
СОедИНеННые дРеНАжНые КАНАЛы ВмеСте С РешетКАмИ, 
ПОГРУЗИте В бетОН, ПОдКЛючИте ОтВОд К КАНАЛИЗАЦИОННОй 
СИСтеме, НАдеНЬте ЗАГЛУшКИ. ПРОВеРЬте ПРАВИЛЬНОСтЬ 
ВыРАВНИВАНИЯ ПО ЛеСКе И ВыРОВНЯйте ПО УРОВНю. 
РеКОмеНдУетСЯ УСтАНАВЛИВАтЬ дРеНАж НА 2-5 мм НИже УРОВНЯ 
ПОВеРхНОСтИ, чтО ГАРАНтИРУет ОПтИмАЛЬНый СбОР ВОды.

6. śCIANKI BOCzNE zALAć BETONEm NA SzEROKOść 10 Cm z PRAWEj
I LEWEj STRONY ODWODNIENIA.
AfTER BINDINg ThE CONCRETE BEDDINg, CAREfULLY fILL REST 
Of TRENCh WITh CONCRETE. POUR CONCRETE 10 Cm WIDE fROm 
ThE RIghT AND LEfT SIDE Of ThE DRAINAgE.
ЗАЛейте бетОНОм бОКОВые СтеНКИ шИРИНОй 10 См С ПРАВОй 
И ЛеВОй СтОРОНы ВОдООтВОдА.

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

125

CIĄgI KOmUNIKACYjNE O DUŻYm NATęŻENIU RUChU PIESzEgO, CIĄgI KOmUNIKACYjNE I PARKINgI PRzEzNACzONE TYLKO DLA 
SAmOChODóW OSOBOWYCh ORAz fURgONETEK.
AREAS Of INCREASED PEDESTRIAN mOvEmENT, CAR PARK AREAS fOR PERSONAL CARS AND LIghT TRUCKS, gARAgES.
ОбЛАСтИ УВеЛИчеННОГО ПешехОдНОГО дВИжеНИЯ, ОбЛАСтИ АВтОмОбИЛЬНОГО дВИжеНИЯ И ПАРКИНГИ 
дЛЯ ЛеГКОВых АВтОмОбИЛей И ГРУЗОВИКОВ.

KLASY OBCIĄŻEŃ Wg NORmY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAjĄCE Im WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTóRYCh DOBIERA SIę WłAśCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDINg TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAgE CONDITIONS fOR WhICh PROPER TYPE Of gRATINg AND COvER ShOULD BE ChOSEN.
КЛАССы НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРмОй PN-EN 1433:2005 И СООтВетСтВУющИе Им УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОдОбРАННымИ РешетКАмИ 
ИЛИ КРышКАмИ НеОбхОдИмОГО тИПА.

B125

B125

min
150 
mm

PRzY OBCIĄŻENIACh
W KLASIE B125
AT LOAD CLASS B125
ПРИ НАГРУЗКАх В КЛАССе B125

WARSTWA NOśNA
BASE COURSE
CЛОй ОСНОВы

NAWIERzChNIA
PAvEmENT

ПОВеРхНОСтЬ

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA
hARDENDED SUBSTRATE

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы

min
100 
mm

SCHEMAT MONTAŻU
Installation guide / Схема монтажа

MAX-DRAIN SLIM SZCZELINOWY

Installation guide / Схема монтажа

1. WYZNACZYĆ ŻYŁKĄ POŁOŻENIE ODWODNIENIA LINIOWEGO.
MARK LAY OUT OF THE LINEAR DRAINAGE WITH A LINE.
ОБОЗНАЧТЕ ЛЕСКОЙ ПОЛОЖЕНИЕ ДРЕНАЖНОГО ОТВОДА.

2. WYKONAĆ WYKOP O GŁĘBOKOŚCI 32,5 CM I SZEROKOŚCI 30 CM ORAZ
ZAGĘŚCIĆ PODŁOŻE W WYKOPIE.
DIG A TRENCH WITH DEPTH OF 32,5 CM AND WIDTH OF 30 CM AND FILL 
TRENCH WITH COMPACTED SAND AS A SUBSTRUCTURE UNDER 
A CONCRETE BEDDING.
ВЫКОПАЙТЕ ЯМУ ГЛУБИНОЙ 32,5 СМ И ШИРИНОЙ 30 СМ, УПЛОТНИТЕ
ГРУНТ НА ДНЕ.

3. W WYKOPIE WYLAĆ ŁAWĘ BETONOWĄ O WYSOKOŚCI 15 CM
Z BETONU C16/20. ODCZEKAĆ 60 MINUT AŻ WSTĘPNIE ZWIĄŻE.
MAKE A CONCRETE BEDDING WITH A MINIMUM HEIGHT OF 15 CM WITH
C 16/20 CONCRETE. WAIT 60 MINUTES UNTIL CONCRETE WILL REACH 
RIGHT CONSISTENCY.
В ЯМУ ЗАЛЕЙТЕ БЕТОННУЮ ПОДУШКУ ВЫСОТОЙ 15 СМ ИЗ БЕТОНА
C16/20. ПОДОЖДИТЕ 60 МИНУТ, ПОКА ОН ЧАСТИЧНО ЗАСТЫНЕТ.

4. PRZYGOTOWAĆ POSZCZEGÓLNE ELEMENTY SYSTEMU DO MONTAŻU.
PREPARE ALL COMPONENTS FOR ASSEMBLING.
ПОДГОТОВЬТЕ ОТДЕЛЬНЫЕ КОМПОНЕНТЫ СИСТЕМЫ К СБОРКЕ.

5. POŁĄCZONE KANAŁY ODPŁYWOWE WRAZ Z KRATAMI OSADZIĆ 
W BETONIE, ODPŁYW POŁĄCZYĆ Z KANALIZACJĄ, ZAŁOŻYĆ ZAŚLEPKI. 
SPRAWDZIĆ POPRAWNOŚĆ UŁOŻENIA WZGLĘDEM ŻYŁKI 
I WYPOZIOMOWAĆ. ZALECA SIĘ OSADZENIE ODWODNIENIA 2-5 MM PONIŻEJ 
POZIOMU NAWIERZCHNI CO GWARANTUJE OPTYMALNY ODBIÓR WODY.
CONNECT DRAIN CHANNELS, PUT END CAPS AND OUTLET ON. JOIN OUTLET 
WITH SEWAGE PIPE. CHECK THE CHANNEL ALIGNMENT. BEFORE THE 
CONCRETE BEDDING DRY’S, LAY CHANNELS WITH GRATES ON CONCRETE BED 
AND LEVEL THEM. IT IS RECOMMENDED THAT 
THE CHANNEL’S POSITION SHOULD BE 2-5 MM BELOW THE SURFACE LEVEL, 
THIS GUARANTEES OPTIMAL WATER COLLECTION.
СОЕДИНЕННЫЕ ДРЕНАЖНЫЕ КАНАЛЫ ВМЕСТЕ С РЕШЕТКАМИ, 
ПОГРУЗИТЕ В БЕТОН, ПОДКЛЮЧИТЕ ОТВОД К КАНАЛИЗАЦИОННОЙ 
СИСТЕМЕ, НАДЕНЬТЕ ЗАГЛУШКИ. ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ 
ВЫРАВНИВАНИЯ ПО ЛЕСКЕ И ВЫРОВНЯЙТЕ ПО УРОВНЮ. 
РЕКОМЕНДУЕТСЯ УСТАНАВЛИВАТЬ ДРЕНАЖ НА 2-5 ММ НИЖЕ УРОВНЯ 
ПОВЕРХНОСТИ, ЧТО ГАРАНТИРУЕТ ОПТИМАЛЬНЫЙ СБОР ВОДЫ.

6. ŚCIANKI BOCZNE ZALAĆ BETONEM NA SZEROKOŚĆ 10 CM Z PRAWEJ
I LEWEJ STRONY ODWODNIENIA, ZOSTAWIAJĄC MIEJSCE DLA NAWIERZCHNI.
AFTER BINDING THE CONCRETE BEDDING, CAREFULLY FILL REST 
OF TRENCH WITH CONCRETE. POUR CONCRETE 10 CM WIDE FROM 
THE RIGHT AND LEFT SIDE OF THE DRAINAGE.
ЗАЛЕЙТЕ БЕТОНОМ БОКОВЫЕ СТЕНКИ ШИРИНОЙ 10 СМ С ПРАВОЙ 
И ЛЕВОЙ СТОРОНЫ ВОДООТВОДА.

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗОК

OBCIĄŻENIE, KN
LOAD, KN

НАГРУЗКА, KN

WARUNKI UŻYTKOWE
EXPLOATATION CONDITIONS
УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

15
CIĄGI I OBSZARY KOMUNIKACYJNE DLA PIESZYCH, ROWERZYSTÓW, WÓZKÓW INWALIDZKICH ORAZ TERENY ZIELONE.
PEDESTRIAN AND BICYCLE PATHS, GREEN AREAS, SUCH AS PARKS, GREEN SQUARES, AREAS NEAR HOUSES.
ПЕШЕХОДНЫЕ ЗОНЫ И ВЕЛОСИПЕДНЫЕ ДОРОЖКИ, ПУТИ ДЛЯ ИНВАЛИДНЫХ КОЛЯСОК И ЗЕЛЕНЫЕ ТЕРРИТОРИИ.

KLASY OBCIĄŻEŃ WG NORMY PN-EN 1433:2005 I ODPOWIADAJĄCE IM WARUNKI UŻYTKOWANIA, DLA KTÓRYCH DOBIERA SIĘ WŁAŚCIWY TYP KRATKI LUB POKRYWY.
LOAD CLASSES ACCORDING TO PN-EN 1433:2005 CORRESPOND TO USAGE CONDITIONS FOR WHICH PROPER TYPE OF GRATING AND COVER SHOULD BE CHOSEN.
КЛАССЫ НАГРУЗКИ СОГЛАСНО С НОРМОЙ PN-EN 1433:2005 И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ИМ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ПОДОБРАННЫМИ РЕШЕТКАМИ 
ИЛИ КРЫШКАМИ НЕОБХОДИМОГО ТИПА.

A15

A15

min
150 mm

min
100 mm

PRZY OBCIĄŻENIACH
W KLASIE A15
AT LOAD CLASS A15
ПРИ НАГРУЗКАХ В КЛАССЕ A15

WARSTWA NOŚNA
BASE COURSE
CЛОЙ ОСНОВЫ

NAWIERZCHNIA
PAVEMENT

ПОВЕРХНОСТЬ

BETON C16/20
CONCRETE
БЕТОН

UTWARDZONA WARSTWA PODŁOŻA
HARDENDED SUBSTRATE

УПЛОТНЕННЫЙ СЛОЙ ОСНОВЫ
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GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY
MAX-DRAIN BASIC / BASIC+

1

5

3

2

6

4

A15 A15

A15

KRATA PP LINE
PP gRATINg LINE
РешетКА PP LINE

KRATA PP
PP gRATINg
РешетКА PP

KRATA PP DECOR
PvC gRATINg DECOR
РешетКА PvC DECOR

7

A15

KRATA PP DECOR ANTYBAKTERYjNA
ANTIBACTERIAL PP gRATINg DECOR
РешетКА PP DECOR 
АНтИбАКтеРИАЛЬНАЯ

1

2

3

4

5

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

4403 1000X126X20
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4404 1000X126X20
PP
PP
PP

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4405 1000X126X20
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

4406 1000X126X20
PP
PP
PP

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

01712 1000X126X20
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый
A15

01712-1 1000X126X20
PP
PP
PP

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

4501 1000X126X20
PP
PP
PP

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

6

7
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GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY
MAX-DRAIN BASIC / BASIC+

8

A15

KRATA STALOWA
gALvANISED STEEL gRATINg
РешетКА СтАЛЬНАЯ 
ОЦИНКОВАННАЯ

9

A15

KRATA NIERDzEWNA
STAINLESS STEEL gRATINg
РешетКА ИЗ НеРжАВеющей 
СтАЛИ

8

9

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01700 1000X126X20
STAL OCYNKOWANA
gALvANISED STEEL

ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

 SREBRNY
SILvER

СеРебРЯННый
A15

01702 1000X126X20
STAL NIERDzEWNA

STAINLESS STEEL
НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

 SREBRNY
SILvER

СеРебРЯННый
A15

01701 500X126X20
STAL OCYNKOWANA
gALvANISED STEEL

ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

 SREBRNY
SILvER

СеРебРЯННый
A15

01703 500X126X20
STAL NIERDzEWNA

STAINLESS STEEL
НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

 SREBRNY
SILvER

СеРебРЯННый
A15

A15

KRATA STALOWA
gALvANISED STEEL gRATINg
РешетКА СтАЛЬНАЯ 
ОЦИНКОВАННАЯ

10 11

A15

KRATA NIERDzEWNA
STAINLESS STEEL gRATINg
РешетКА ИЗ НеРжАВеющей 
СтАЛИ

10

11
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GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY 
MAX-DRAIN BASIC/ BASIC+

15

16

17

12

13

14

A15 B125

KRATA PvC gRID
PvC gRATINg gRID
РешетКА PvC gRID

KRATA PvC
PvC gRATINg
РешетКА PvC

18

19

20

B125

KRATA PvC
PvC gRATINg
РешетКА PvC

12

13

14

15

16

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01705 500X126X20
PvC
PvC
PvC

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
A15

01706 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

BRĄzOWY
BROWN                               

КОРИчНеВый
A15

01786 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

gRAfITOWY
gRAPhITE

ГРАфИтОВый
A15

4400 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
B125

4401 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

BRĄzOWY
BROWN                               

КОРИчНеВый
B125

4402 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

gRAfITOWY
gRAPhITE

ГРАфИтОВый
B125

01710 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

POPIEL
gRAY

ПеПеЛЬНый
B125

01711 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

BRĄzOWY
BROWN                               

КОРИчНеВый
B125

01787 500X126X20
PvC 
PvC 
PvC

gRAfITOWY
gRAPhITE

ГРАфИтОВый
B125

17

18

19

20
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GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY 
MAX-DRAIN BASIC/ BASIC+

21

22

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01874 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01875 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

21

KRATA ŻELIWNA
CAST IRON gRATINg
чУГУННАЯ РешетКА

22

C250

KRATA ŻELIWNA
CAST IRON gRATINg
чУГУННАЯ РешетКА

B125
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01852 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01858 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY 
MAX-DRAIN BASIC/ BASIC+

23

KRATA ŻELIWNA LINE
CAST IRON gRATINg LINE
чУГУННАЯ РешетКА LINE

24

C250

KRATA ŻELIWNA LINE
CAST IRON gRATINg LINE
чУГУННАЯ РешетКА LINE

B125

23

24
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25

26

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01859 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01853 500X126X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
C250

GRATINGS / РЕШЕТКИ

KRATY 
MAX-DRAIN BASIC/ BASIC+

25

KRATA ŻELIWNA WAvE
CAST IRON gRATINg WAvE
чУГУННАЯ РешетКА WAvE

26

C250

KRATA ŻELIWNA WAvE
CAST IRON gRATINg WAvE
чУГУННАЯ РешетКА WAvE

B125
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ZWIEŃCZENIA 
STUDZIENEK
INSPECTION CHAMBERS
ИНСПЕКЦИОННЫЕ КОЛОДЦЫ

Ispection chambers are ending elements to corrugated pipe used 
in sewage systems.

Инспекционные колодцы являются частью окончания 
гофрированной трубы, используемой в канализационных 
системах.

powierzchnia antypoślizgowa
non slip surface / нескользящая поверхность

systemowa średnica rury
standarized pipe diameter
стандартный диаметр трубы

A15

zamknięcie
lock / крышка

Zwieńczenia studzienek są elementem zakończenia 
rury karbowanej wznoszącej stosowanej w systemach 
kanalizacji.
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NO
WYMIAR 

DIMENSION 
РАЗМЕР

ŚREDNICA RURY
PIPE DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

MATERIAŁ
MATERIAL

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR

ЦВЕТ

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE/ ЦЕНА

254 400X400X557 ø315  PvC / PP
CzARNY/POmARAŃCzOWY

BLACK/ORANgE
чеРНый/OРАНжеВый

A15

255 400X400X543 ø315  PvC / PP
CzARNY/POmARAŃCzOWY

BLACK/ORANgE
чеРНый/OРАНжеВый

A15

 256 500X500X550 ø400  PvC / PP
CzARNY/POmARAŃCzOWY

BLACK/ORANgE
чеРНый/OРАНжеВый

A15

1

2

3

256
zWIEŃCzENIE STUDzIENKI z POKRYWĄ 500
INSPECTION ChAmBER COvER 500
ИНСПеКЦИОННый КОЛОдеЦ ПЛАСтИКОВый 
С КРышКОй 500

3254
zWIEŃCzENIE STUDzIENKI z POKRYWĄ 400
INSPECTION ChAmBER COvER 400
ИНСПеКЦИОННый КОЛОдеЦ ПЛАСтИКОВый 
С КРышКОй 400

1 2 255
zWIEŃCzENIE STUDzIENKI z KRATĄ 400
INSPECTION ChAmBER COvER 400
ИНСПеКЦИОННый КОЛОдеЦ ПЛАСтИКОВый
С РешетКОй 400

PRzED PRzYSTĄPIENIEm DO PRACY, zDjĄć POKRYWę zWIEŃCzENIA
BEfORE YOU START WORKINg, REmOvE ThE COvER Of ThE INSPECTION ChAmBER
ПеРед тем КАК ПРИСтУПИтЬ К РАбОте , СНИмИте КРышКУ ИНСПеКЦИОННОГО КОЛОдЦА

INSTRUKCjA mONTAŻU
ASSEmBLY INSTRUCTIONS
ИНСтРУКЦИЯ мОНтАжА

WARSTWA NOśNA
CARIER LAYER / НеСУщИй СЛОй

BETON C16/20
CONCRETE
бетОН

RURA WzNOSzĄCA
DRAIN PIPE
тРУбА КОЛОдЦА

WARSTWA PIASKU
SAND LAYER
СЛОй ПеСКА

NAWIERzChNIA 
SURfACE

ПОВеРхНОСтЬ

UTWARDzONA WARSTWA PODłOŻA 
hARDENED LAYER

УПЛОтНеННый СЛОй ОСНОВы

min
150 mm

min
200 mm

min
100 mm

ZWIEŃCZENIA STUDZIENEK
INSPECTION CHAMBERS / ИНСПЕКЦИОННЫЕ КОЛОДЦЫ

45̊
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Studzienki łączą system rynnowy z kanalizacją deszczową
umożliwiając rewizję.

Rain traps connect gutter system with rainwater drainage system, 
enabling inspection.

Дождеприемники соединяют водосточную систему 
с системой отвода дождевой воды, создавая 
возможность её проверки.

pokrywa rewizyjna
inspection cover / смотровая крышка

koszyk wyłapujący 
zanieczyszczenia
leaf guard basket / корзина для сбора 
загрязнений

STUDZIENKI
RAIN TRAPS
ДОЖДЕПРИЕМНИКИ

łatwe łączenie 
z odpływem rynny
easy to connect with the gutter drain
легко присоединяется к желобу
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6505
STUDzIENKA RYNNY
RAIN TRAP / дОждеПРИемНИК

01821
STUDzIENKA RYNNY
RAIN TRAP / дОждеПРИемНИК

01827
STUDzIENKA RYNNY
RAIN TRAP / дОждеПРИемНИК

01820
STUDzIENKA RYNNY
RAIN TRAP / дОждеПРИемНИК

1 2 3 4

NO
WYMIAR 

DIMENSION
РАЗМЕР

ŚREDNICA
WLOTOWA

INLET
ВХОДНОЕ 

ОТВЕРСТИЕ

ŚREDNICA
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫХОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR

ЦВет

CENA
PRICE 
ЦеНА

01820 300X160X210 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

POPIELATY
gREY

ПеПеЛЬНый

6505 300X160X210 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01821 300X160X210 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

BRĄzOWY
BROWN

КОРИчНеВый

01827 300X160X210 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

gRAfITOWY
gRAPhITE

ГРАфИтОВый

1

2

3

4
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kratka zbierająca wodę
grating / решетка для сбора воды

STUDZIENKI
RAIN TRAPS
ДОЖДЕПРИЕМНИКИ

Studzienki łączą system rynnowy z kanalizacją deszczową
umożliwiając rewizję.

Rain traps connect gutter system with rainwater drainage system, 
enabling inspection.

Дождеприемники соединяют водосточную систему 
с системой отвода дождевой воды, создавая 
возможность её проверки.

syfon
siphon / сифон

poziomy odpływ
horizontal outlet / горизонтальный отвод
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NO
WYMIAR 

DIMENSION
РАЗМЕР

ŚREDNICA
WLOTOWA

INLET
ВХОДНОЕ 

ОТВЕРСТИЕ

ŚREDNICA
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫХОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR

 ЦВет

CENA
PRICE 
ЦеНА

01805 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНОй/ПеПеЛЬНый

01806 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый

01810 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНОй/ПеПеЛЬНый

01813 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый

01803 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый

01802 136X265X220 ø75, ø90 , ø100, ø110 ø110
PP
PP
PP

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый

01803
STUDzIENKA z KRATĄ
RAIN TRAP WITh gRID
дОждеПРИемНИК С РешетКОй

01806
STUDzIENKA z POKRYWĄ
RAIN TRAP WITh COvER
дОждеПРИемНИК С КРышКОй

01802
STUDzIENKA z POKRYWĄ
RAIN TRAP WITh COvER
дОждеПРИемНИК С КРышКОй

01810
STUDzIENKA z KRATĄ
RAIN TRAP WITh gRID
дОждеПРИемНИК С РешетКОй

01813
STUDzIENKA z KRATĄ
RAIN TRAP WITh gRID
дОждеПРИемНИК С РешетКОй

01805
STUDzIENKA z POKRYWĄ
RAIN TRAP WITh COvER
дОждеПРИемНИК С КРышКОй

1

5

1

2

3

4

5

6

2 3 4

6

STUDZIENKI
RAIN TRAPS / ДОЖДЕПРИЕМНИКИ

BETON
CONCRETE

бетОН
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kosz wyłapujący zanieczyszczenia
leaf guard basket / корзина для сбора мусора 

SYSTEM 300 X 300
SYSTEM 300 X 300 
СИСТЕМА 300 X 300

Studzienki SYSTEMU 300 x 300  służą do zbierania 
i odprowadzania wody deszczowej z powierzchni 
utwardzonych, np. parkingów, chodników.

System 300 x 300 drain boxes are used for collecting and draining 
rainwater from hardened surfaces, e.g. parking lots, pavements.

Дождеприемники системы 300 x 300 используются для сбора 
и отвода дождевой воды с твердых поверхностей, например 
с парковок, тротуаров. 

możliwy dobór wysokości 
przy zastosowaniu nadbudowy
variety of height selection with use of extension 
element / возможен подбор высоты 
с использованием надстройки

różne średnice połączeniowe
various diamater / разные диаметры 
соединения

A15
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ODPŁYW
OUTLET
ОТВОД

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01876 288X288X20
ŻELIWO

CAST IRON
чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01788 249X249X215
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01792 300X300X300
ø75, ø90, ø110,

ø125, ø140, 
ø160

PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01881 300X300X300
ø75, ø90, ø110,

ø125, ø140, 
ø160

PP/ŻELIWO
PP/CAST IRON

PP/чУГУН

CzARNY
BLACK

чеРНый
B125

01788
KOSz STUDzIENKI
DRAIN BOX BASKET
КОРЗИНА дОждеПРИемНИКА

01792
STUDzIENKA
DRAIN BOX
дОждеПРИемНИК

01881
STUDzIENKA z KRATĄ ŻELIWNĄ B125
DRAIN BOX WITh CAST IRON 
gRID B125
дОждеПРИемНИК С чУГУННОй 
РешетКОй B125

01876
KRATA ŻELIWNA B125
CAST IRON gRID B125
чУГУННАЯ РешетКА B125

1

1

2

3

4

2 3      4

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ODPŁYW
OUTLET
ОТВОД

mATERIAł
MATERIAL

 МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01884 300X300X300
ø75, ø90, ø110,

ø125, ø140, 
ø160

PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01883 300X300X300
ø75, ø90, ø110,

ø125, ø140, 
ø160

PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

01882 300X300X300
ø75, ø90, ø110,

ø125, ø140, 
ø160

PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gREY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01883
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
дОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

01882
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
ддОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

01884
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
дОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

1

1

2

3

2 3

SYSTEM 300 X 300 ŻELIWO
System 300 x 300 CAST IRON / Система 300 x 300 ЧУГУН

SYSTEM 300 X 300
system 300 x 300 / Система 300 x 300
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SYSTEM 300 X 300
System 300 x 300 / Система 300 x 300

Elementy systemu / System / Элементы системы

01798
NADBUDOWA
EXTENSION ELEmENT
НАдСтРОйКА

01788
KOSz STUDzIENKI
DRAIN’S BOX BASKET
КОРЗИНА дОждеПРИемНИКА

01792
STUDzIENKA
DRAIN BOX
дОждеПРИемНИК

1 2                                                            3

NO
WYMIAR 

DIMENSION 
РАЗМЕР

ODPŁYW
OUTLET
ОТВОД

mATERIAł
MATERIAL 

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01792 300X300X300 ø75, ø90, ø110,
ø125, ø140, ø160

PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01798 300X300X300 ø75, ø90, ø110,
ø125, ø140, ø160

PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01788 249X249X215
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01780
01781
01782

288X288X20
PvC
PvC
PvC

POPIELATY/gREY/ПеПеЛЬНый
BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

gRAfITOWY/gRAPhITE/ГРАфИтОВый
A15

01775
01776
01783

288X288X20
PvC
PvC
PvC

POPIELATY/gREY/ПеПеЛЬНый
BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

gRAfITOWY/gRAPhITE/ГРАфИтОВый
A15

1

2

3

4

01781
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

4

5

01776
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15

01775
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15

5

01782
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

01780
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

01783
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15
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SCHEMATY MONTAŻU
Installation of channels / Схема монтажа системы водоотвода
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ODPŁYW
OUTLET
ОТВОД

mATERIAł
MATERIAL

 МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE / ЦеНА

01791 296X296X300 ø50 - ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/POPIELATY
BLACK/gRAY

чеРНый/ПеПеЛЬНый
A15

01863 296X296X300 ø50 - ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый
A15

01862 296X296X300 ø50 - ø110
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/BRĄzOWY
BLACK/BROWN

чеРНый/КОРИчНеВый
A15

1

2

3

01791
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
дОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

1 01863
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
дОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

2 01862
STUDzIENKA z KRATĄ PvC A15
DRAIN BOX WITh PvC gRID A15
дОждеПРИемНИК С РешетКОй PvC А15

3

A15

SYSTEM 300 X 300
System 300 x 300 / Система 300 x 300

Studzienki SYSTEMU 300 x 300  służą do zbierania 
i odprowadzania wody deszczowej z powierzchni 
utwardzonych, np. parkingów, chodników.

System 300 x 300 drain boxes are used for collecting and draining 
rainwater from hardened surfaces, e.g. parking lots, pavements.

Дождеприемники СИСТЕМЫ 300x300 используются 
для сбора и отвода дождевой воды с уплотненных 
поверхностей, например паркингов, тротуаров.
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ODPŁYW
OUTLET
ОТВОД

mATERIAł
MATERIAL 

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

KLASA OBCIĄŻEŃ
LOAD CLASS

КЛАСС НАГРУЗКИ

CENA
PRICE/ ЦеНА

01790 296X296X300 ø50-150
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01785 296X296X100
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01788 249X249X215
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01795 325X325X42
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01780
01781
01782

288X288X20
288X288X20
288X288X20

PvC
PvC
PvC

POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый
BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

gRAfITOWY/gRAPhITE/ГРАфИтОВый
A15

01775
01776
01783

288X288X20
288X288X20
288X288X20

PvC
PvC
PvC

POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый
BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

gRAfITOWY/gRAPhITE/ГРАфИтОВый
A15

1

2

3

4

Elementy systemu / System / Элементы системы

5

SYSTEM 300 X 300
System 300 x 300 / Система 300 x 300

6

01785
NADBUDOWA
EXTENSION ELEmENT
НАдСтРОйКА

01788
KOSz STUDzIENKI
DRAIN’S BOX BASKET
КОРЗИНА 
дОждеПРИемНИКА

01790
STUDzIENKA
DRAIN BOX
дОждеПРИемНИК

1 2 3

01782
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

01781
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

01780
POKRYWA PvC A15
PvC COvER A15
КРышКА PvC A15

5

01783
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15

01776
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15

01775
KRATA PvC A15
PvC gRID A15
РешетКА PvC A15

6

01795
RAmA KRATY
gRID’S fRAmE
РАмКА РешетКИ

4
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dodatkowe uszczelnienie TPE
additional TPE sealing / дополнительное 
уплотнение TPE

WPUSTY
FLOOR DRAINS
ТРАПЫ

Wpusty przeznaczone są do punktowego zbierania 
wody w suszarniach, pralniach, garażach, łazienkach, 
kuchniach, prysznicach, tarasach.

Floor drains are intended for point collection of water in drying 
rooms, laundries, garages, bathrooms, kitchens, showers and 
terraces.

Трапы предназначены для точечного сбора воды в сушильных 
помещениях, прачечных, гаражах, ванных комнатах, кухнях, 
душевых, террасах. 

krata ze stali nierdzewnej
stainless steel grating / решетка 
из нержавеющей стали 

syfon
siphon / сифон
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

śREDNICA 
WYLOTOWA

OUTLET
ВыхОдНОе
ОтВеРСтИе

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01755
01756

100X100X83
100X100X83

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

01760
01761

150X150X83
150X150X83

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

01765
01766

100X100X83
100X100X83

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

01770
01771

150X150X86
150X150X86

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

01761
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

01766
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

01771
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL
OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

01756
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

1

1

2

3

4

2 3 4
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NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA  WYLOTOWA
OUTLET

ВЫХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

02155 100X100X118 ø50
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

02161 100X100X125 ø50
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

 02157 150X150X124 ø50
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

02159 150X150X130 ø75
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

02165 150X150X130 ø110
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

02163 150X150X130 ø50
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

02167 150X150X190 ø110
PP/STAL NIERDzEWNA

PP/STAINLESS STEEL
PP/НеРжАВеющАЯ СтАЛЬ

POPIELATY/SREBRNY
gRAY/SILvER

ПеПеЛЬНый/СеРебРЯННый

1

2

3

4

5

6

7

02157
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02167
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL 
OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02163
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL 
OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02165
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02159
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

3 4 5 6 7            

02155
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02161
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

1 2

WPUSTY Z NIERDZEWNĄ KRATKĄ
100 X 100 / 150 X 150
FLOOR DRAINS WITH A STAINLESS STEEL GRATING / ТРАПЫ С НЕРЖАВЕЮЩЕЙ РЕШЕТКОЙ

100 X 100

150 X 150
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02111
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП СПРЯмым ОтВОдОм

02186
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL 
OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02141
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL 
OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02176
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02121
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL 
OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

3 4 5 6 7

02101
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02131
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

1 2

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

SREDNICA WYLOTOWA
OUTLET

ВЫХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

02100
02101

100X100X118
100X100X118

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02130
02131

100X100X125
100X100X125

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02110
02111

150X150X124
150X150X124

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02120
02121

150X150X130
150X150X130

ø75
ø75

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02175
02176

150X150X130
150X150X130

ø110
ø110

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02140
02141

150X150X130
150X150X130

ø50
ø50

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

02185
02186

150X150X190
150X150X190

ø110
ø110

PP
PP

BIAłY/WhITE/беЛый
POPIELATY/gRAY/ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

5

6

7

WPUSTY Z KRATKĄ Z TWORZYWA 
100 X 100 / 150 X 150
FLOOR DRAINS WITH PLASTIC GRATING / ТРАПЫ С ПЛАСТИКОВОЙ РЕШЕТКОЙ

100 X 100

150 X 150
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dodatkowe uszczelnienie TPE
additional TPE sealing / дополнительное 
уплотнение TPE

krata z tworzywa
plastic grating / пластиковая решетка

syfon
siphon / сифон

02151
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
fLOOR DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

1

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA WYLOTOWA
OUTLET

ВЫХОДНОЕ OТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

02151 200X200X160 ø110
PvC
PvC
PvC

POPIELATY
gRAY

ПеПеЛЬНый

1

WPUSTY Z KRATKĄ Z TWORZYWA
200 X 200
FLOOR DRAINS WITH PLASTIC GRATING / ТРАПЫ С ПЛАСТИКОВОЙ РЕШЕТКОЙ

Wpusty przeznaczone są do punktowego zbierania 
wody w suszarniach, pralniach, garażach, łazienkach, 
kuchniach, prysznicach, tarasach.

Floor drains are intended for point collection of water in drying 
rooms, laundries, garages, bathrooms, kitchens, showers 
and terraces.

Трапы предназначены для точечного сбора воды в сушильных 
помещениях, прачечных, гаражах, ванных комнатах, кухнях, 
душевых, террасах. 
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02193
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
ShOWER DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02195
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm z mETALOWĄ KRATKĄ
ShOWER DRAIN WITh vERTICAL OUTLET AND STAINLESS STEEL gRATINg
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм С метАЛЛИчеСКОй РешетКОй

1 2

02196
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
ShOWER DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02198
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm z mETALOWĄ KRATKĄ
ShOWER DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET AND STAINLESS STEEL gRATINg
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм С метАЛЛИчеСКОй РешетКОй

3 4

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA 
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫХОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

02193 400X80X179 ø50 ABS
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02195 400X80X179 ø50 ABS/mETAL
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02196 400X80X186 ø50 ABS
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02198 400X80X186 ø50 ABS/mETAL
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

WPUSTY 400 X 80 
SHOWER DRAINS / ТРАПЫ
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02200
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm
ShOWER DRAIN WITh vERTICAL OUTLET
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм

02202
WPUST z PROSTYm ODPłYWEm z mETALOWĄ KRATKĄ
ShOWER DRAIN WITh vERTICAL OUTLET AND STAINLESS STEEL gRATINg
тРАП С ПРЯмым ОтВОдОм С метАЛЛИчеСКОй РешетКОй

1 2

02203
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm
ShOWER DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм

02205
WPUST z BOCzNYm ODPłYWEm z mETALOWĄ KRATKĄ
ShOWER DRAIN WITh hORIzONTAL OUTLET AND STAINLESS STEEL gRATINg
тРАП С бОКОВым ОтВОдОм С метАЛЛИчеСКОй РешетКОй

3 4

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

śREDNICA WYLOTOWA
OUTLET

ВыхОдНОе ОтВеРСтИе

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

02200 600X80X179 ø50 ABS
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02202 600X80X179 ø50 ABS/mETAL
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02203 600X80X186 ø50 ABS
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

02205 600X80X186 ø50 ABS/mETAL
POPIELATY

gRAY
ПеПеЛЬНый

1

2

3

4

WPUSTY 600 X 80 
SHOWER DRAINS / ТРАПЫ
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SCHEMATY MONTAŻU WPUSTÓW
Installation of channels / Схема монтажа системы водоотвода

Wpusty ZMM MAXPOL przeznaczone są do
punktowego zbierania wody w suszarniach, pralniach, 
garażach, łazienkach, kuchniach, prysznicach, tarasach.

ZMM MAXPOL floor drains are designed for point collection 
of water and might be used in loundry rooms, garages, bathrooms, 
kitchens, showers, terraces.

Трапы предназначены для точечного сбора воды в сушильных 
помещениях, прачечных, гаражах, ванных комнатах, кухнях, 
душевых, террасах. 

WARSTWA KLEjU
gLUE LAYER
СЛОй КЛеЯ

PłYTKI
TILES
ПЛИтКА

USzCzELNIENIE WPUSTU
SEALINg
УПЛОтНеНИе тРАПА
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estetyczna krata stalowa
aesthetic steel grating / эстетическая 
стальная решетка 

WYCIERACZKI
DOORMATS
ПРИДВЕРНЫЕ ПОДДОНЫ

Wycieraczka umożliwia odprowadzanie wody sprzed drzwi 
wejściowych. Obudowa wycieraczki posiada króciec 
ø 50 umożliwiający podłączenie wycieraczki do kanalizacji 
deszczowej. Zapewnia to łatwe i szybkie odprowadzanie 
wody i utrzymanie wycieraczki w czystości.

Doormats enables drainage of water in front of entrance. It’s 
housing has a ø 50 connector that enables connection of doormat 
to a rainwater drainage system. This ensures easy and quick 
drainage of water and keeping the doormat clean.

Придверный поддон предназначен для сбора воды на входе
в здание. Поддон имеет патрубок ø 50, что
позволяет подключить его к системе отвода дождевой воды.
Такое решение обеспечивает легкий и быстрый отвод воды
и поддержание чистоты системы.

antypoślizgowa powierzchnia
non-slip surface / нескользящая поверхность

odpływ ø 50
outlet ø 50 / отвод ø 50

88



01831
WYCIERACzKA gUmOWA 
KOmPLET
DOORmAT SET WITh 
RUBBER
ПОддОН С РеЗИНОй
КОмПЛеКт

1

01832
WYCIERACzKA PvC 
KOmPLET
DOORmAT PvC SET
ПОддОН С РешетКОй PvC 
КОмПЛеКт

2

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫВОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01831 408X600X70 ø50
PP/gUmA

PP/RUBBER
PP/РеЗИНА

CzARNY
BLACK

чеРНый

01832 408X600X70 ø50
PP/PvC
PP/PvC
PP/PvC

CzARNY/gRAfITOWY
BLACK/gRAPhITE

чеРНый/ГРАфИтОВый

1

2

WYCIERACZKI 
DOORMATS / ПРИДВЕРНЫЕ ПОДДОНЫ
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WYCIERACZKI 
DOORMATS / ПРИДВЕРНЫЕ ПОДДОНЫ

3

01834
WYCIERACzKA z KRATĄ  
SzCzOTKA / gUmA
DOORmAT WITh STEEL / 
RUBBER mAT
ПОддОН С ПОЛОВИКОм
щетКА /РеЗИНА

4

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫХОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01833 600X408X70 ø50
PP/STAL OCYNKOWANA
PP/gALvANISED STEEL

PP/ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

CzARNY/SREBRNY
BLACK/SILvER

чеРНый/СеРебРЯННый

01834 600X408X70 ø50
PP/gUmA

PP/RUBBER
PP/РеЗИНА

CzARNY
BLACK

чеРНый

3

4

01833
WYCIERACzKA z KRATĄ STAL 
OCYNK KOmPLET 
DOORmAT WITh gALvANISED gRID
ПОддОН С РешетКОй
ИЗ ОЦИНКОВАНОй СтАЛИ
КОмПЛеКт
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WYCIERACZKI 
DOORMATS / ПРИДВЕРНЫЕ ПОДДОНЫ

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

ŚREDNICA
WYLOTOWA

OUTLET
ВЫВОДНОЕ
ОТВЕРСТИЕ

mATERIAł
MATERIAL / МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

01839 590X399X22
ALUmINIUm/gUmA

RUBBER
РеЗИНА

CzARNY
BLACK

чеРНый

01837 590X399X20
PvC
PvC
PvC

gRAfITOWY
gRAPhITE

ГРАфИтОВый

01845 590X399X22
gUmA

RUBBER
РеЗИНА

CzARNY
BLACK

чеРНый

01838 590X399X20
STAL OCYNKOWANA
gALvANISED STEEL

ОЦИНКОВАННАЯ СтАЛЬ

SREBRNY
SILvER

СеРебРЯННый

01840 590X399X18
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

01830 600X408X70 ø50
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

5

6

7

8

9

10

01845
WYCIERACzKA gUmOWA
RUBBER DOORmAT
ПОЛОВИК РеЗИНОВый

01838
KRATA WYCIERACzKI 
STAL OCYNK
gALvANISED DOORmAT gRID
РешетКА дЛЯ ПОддОНА
ИЗ ОЦИНКОВАНИй СтАЛИ

01837
KRATA WYCIERACzKI PvC
gRID PvC
РешетКA PvC

6 7

8 01830
OBUDOWA WYCIERACzKI
DOORmAT’S CASINg
ПОддОН

10

01839
KRATA WYCIERACzKI 
SzCzOTKA / gUmA
DOORmAT STEEL / RUBBER
РешетКА дЛЯ ПОддОНА
щетКА / РеЗИНА

5

01840
WKłAD OBUDOWY WYCIERACzKI
DOORmAT’S INSERT
ВКЛАдыш КОРПУСА ПОддОНА

9
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różne wysokości
various heights / разная высота

KOMINKI 
WENTYLACYJNE
VENT PIPES
ВЕНТИЛЯЦИЯ КРЫШИ

Kominki wentylacyjne są jednym z najbardziej 
efektywnych systemów wentylacyjnych uwalniających 
parę wodną gromadzącą się pod pokryciem bitumicznym, 
chronią warstwy termoizolacji przed zawilgoceniem.

Ventilation pipes are one of the most effective ventilation systems 
that release water vapor accumulating under the bituminous cover 
and protect thermal insulation layers against moisture.

Аэраторы для крыши – одна из самых эффективных систем 
вентиляции, которая отводит водяной пар, скапливающийся 
под битумным покрытием и защищает слои теплоизоляции от 
влаги.

kaptur ochronny
protective hood / защитный колпак

kołnierz mocujący
fastening flange / крепежный фланец
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00325
KOmINEK WENTYLACYjNY
ROOf vENT / АэРАтОР

1 00372
KOmINEK WENTYLACYjNY
ROOf vENT / АэРАтОР

2 00272
KOmINEK WENTYLACYjNY
ROOf vENT / АэРАтОР

3

NO WYMIAR 
DIMENSION / РАЗМЕР

WYMIAR KOŁNIERZA
FLANGE SIZE

PАЗМЕР ВОРОТНИКА

mATERIAł
MATERIAL /  МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

00325 ø350X500 ø350
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

00372 ø280X372 ø280
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

00272 ø280X272 ø280
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

1

2

3

KOMINKI WENTYLACYJNE 
VENT PIPES / ВЕНТИЛЯЦИЯ КРЫШИ

PAPA PODKłADOWA
SUB-LAYER Of WATERPROOf mEmBRANE 
TОЛЬ ПОдКЛАдОчНАЯ

BETON
CONCRETE
бетОН

KOmINEK WENTYLACYjNY
ROOf vENT

АэРАтОР

PAPA NAWIERzChNIOWA
TOP-LAYER Of  WATERPROOf mEmBRANE

TОЛЬ ПОВеРхНОСтНАЯ

OCIEPLENIE
INSULATION 
УтеПЛеНИе
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Kominki połaciowe stosujemy do wentylacji struktury dachu 
lub jako zakończenie przewodu wentylacji wewnętrznej. Nie 
stosować do bezpośredniej wentylacji strychów i poddaszy.

Roof vents are suitable for ventilation of roof area or as ending 
of internal ventilation system. Do not use as direct ventilation 
of attics.

Кровельные вентили используются для вентиляции 
конструкции крыши или в качестве окончания внутреннего 
вентиляционного канала. Не использовать для прямой 
вентиляции чердаков и мансард.

ROOF VENT FOR SLANT ROOFS / КРОВЕЛЬНЫЕ ВЕНТИЛИ 

KOMINKI WENTYLACYJNE POŁACIOWE

kratka zabezpieczająca
safety grille / защитная решетка

nastawny kaptur
adjustable hood / регулируемый колпак

kołnierz mocujący
fastening flange / крепежный фланец
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NO
WYMIAR 

DIMENSION 
 РАЗМЕР

ŚREDNICA WEJŚCIOWA
INLET

ВХОДНОЕ ОТВЕРСТИЕ

WYMIAR KOŁNIERZA
FLANGE SIZE

PАЗМЕР ВОРОТНИКА

mATERIAł
MATERIAL

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE  
ЦеНА

03500
03501
03502

ø110, ø125, ø150
ø110, ø125, ø150
ø110, ø125, ø150

380X380
380X380
380X380

PP
PP
PP

CzARNY/BLACK/чеРНый
zIELONY/gREEN/ЗеЛеНый

BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

03505
03506
03507

420X300X60
420X300X60
420X300X60

420X300
420X300
420X300

PP
PP
PP

CzARNY/BLACK/чеРНый
zIELONY/gREEN/ЗеЛеНый

BRĄzOWY/BROWN/КОРИчНеВый

1

2

03500
KOmINEK WENTYLACYjNY POłACIOWY
ROOf vENT fOR SLANT ROOfS / КРОВеЛЬНый ВеНтИЛЬ

1 03505
KOmINEK WENTYLACYjNY POłACIOWY
ROOf vENT fOR SLANT ROOfS / КРОВеЛЬНый ВеНтИЛЬ

2

ROOF VENT FOR SLANT ROOFS / КРОВЕЛЬНЫЕ ВЕНТИЛИ 

KOMINKI WENTYLACYJNE POŁACIOWE
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kołnierz mocujący
fastening flange / крепежный воротник

WPUSTY DACHOWE
ROOF DRAINS
КРОВЕЛЬНЫЕ ВОРОНКИ 

Wpusty dachowe służą do odprowadzania wody 
deszczowej z dachów płaskich. Są elementem łączącym 
pokrycie bitumiczne dachu z rurą odpływową.

Roof drains are used to drain rainwater from flat roofs. They are 
an element connecting the bitumen roof covering with the drain 
pipe.

Кровельные воронки используются для отвода дождевой 
воды с плоских крыш. Они представляют собой элемент, 
соединяющий битумное кровельное покрытие с водосточной 
трубой.

elastyczny kosz zabezpieczający
flexible leaf gueard basket / гибкий листвоуловитель

różne średnice połączeniowe
various connection diameters / разный 
диаметр соединения 
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NO
WYMIAR KOŁNIERZA

FLANGE SIZE
PАЗМЕР ВОРОТНИКА

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

WYSOKOŚĆ
HIGHT

ВЫСОТА

mATERIAł
MATERIAL 

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

03310
03301
03302
03303
03309

380X380
380X380
380X380
380X380

-

ø140
ø100
ø110
ø125
ø135

250
250
250
250

-

PP
PP
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

03311
03312
03313
03318

380X380
380X380
380X380

-

ø100
ø110
ø125

ø100-ø125

250
250
250

-

PP
PP
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

03314
03315
03319

380X380
380X380

-

ø150
ø160

ø140-ø160

250
250

-

PP 
PP
PP

CzARNY
BLACK

чеРНый

1

2

03310
WPUST DAChOWY
ROOf DRAIN / КРОВеЛЬНАЯ ВОРОНКА

1 03312
WPUST DAChOWY
ROOf DRAIN / КРОВеЛЬНАЯ ВОРОНКА

2

03309
KOSz
ROOf DRAIN’S BASKET / КОРЗИНА

03318
KOSz
ROOf DRAIN’S BASKET / КОРЗИНА

03319
KOSz
ROOf DRAIN’S BASKET / КОРЗИНА

3

WPUSTY DACHOWE
ROOF DRAINS  / КРОВЕЛЬНЫЕ ВОРОНКИ

KOSz
ROOf DRAIN’S BASKET / КОРЗИНА

PAPA PODKłADOWA
SUB-LAYER Of WATERPROOf mEmBRANE

тОЛЬ ПОдКЛАдОчНАЯ

BETON
CONCRETE / бетОН

WPUST DAChOWY
ROOf DRAINS / КРОВеЛЬНАЯ ВОРОНКА

POKRYCIE BITUmICzNE
BITUmIC mEmBRANE / бИтУмНОе ПОКРытИе

OCIEPLENIE
INSULATION / УтеПЛеНИе

USzCzELNIENIE
SEALINg / УПЛОтНеНИе

RURA ODPłYWOWA
DOWN PIPE / OтВОдНАЯ тРУбА

03314
WPUST DAChOWY
ROOf DRAIN / КРОВеЛЬНАЯ ВОРОНКА

3
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KOLCE 
ODSTRASZAJĄCE
PTAKI
BIRD SPIKES
ШИПЫ ДЛЯ ОТПУГИВАНИЯ ПТИЦ

Kolce służą do odstraszania ptaków, uniemożliwiają 
im siadanie na elementach budynków.

Bird Spikes are used to scare birds away, preventing them from 
nesting and landing on windowsills, railing and balconies.

Шипы используются для отпугивания птиц, не позволяя им 
садится на элементах домов.

trwałe tworzywo
durable plastic material / прочный материал

proste łączenie
simple assembly and installation
простое соединение

plastikowe kolce 
nie raniące ptaków
harmless to birds / пластиковые шипы, 
которые не травмируют птиц
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040446
KOLCE ODSTRASzAjĄCE PTAKI
BIRD SPIKES
шИПы дЛЯ ОтПУГИВАНИЯ ПтИЦ

040447
KOLCE ODSTRASzAjĄCE PTAKI
BIRD SPIKES
шИПы дЛЯ ОтПУГИВАНИЯ ПтИЦ

040448
KOLCE ODSTRASzAjĄCE PTAKI
BIRD SPIKES
шИПы дЛЯ ОтПУГИВАНИЯ ПтИЦ

040445
KOLCE ODSTRASzAjĄCE PTAKI
BIRD SPIKES 
шИПы дЛЯ ОтПУГИВАНИЯ ПтИЦ

1 2 3 4

NO
WYSOKOŚĆ

HIGHT 
ВЫСОТА

SzER. ChRONIENIA
WIDTh PROTECTED

шИРИНА ОхВАтА

Dł. KOmPLETU
SET LENghT

дЛИНА 
КОмПЛеКтА

mATERIAł
MATERIAL 

МАТЕРИАЛ

KOLOR
COLOUR / ЦВет

CENA
PRICE / ЦеНА

040445 100 160 1000 PP BIAłY/WhITE/беЛый

040446 100 160 1000 PP jASNY BRĄz/LIghT BROWN/СВетЛый беж

040447 100 160 1000 PP CIEmNY BRĄz/BROWN/темНО-КОРИчНеВый

040448 100 160 1000 PP CzARNY/BLACK/чеРНый

1

2

3

4

4 Cm

99KOLCE ODSTRASZAJĄCE PTAKI  /  BIRD SPIKES  /  ШИПЫ ДЛЯ ОТПУГИВАНИЯ ПТИЦ



PRODUCENT / PRODUCER / ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

zmm mAXPOL SP. z O.O.
AL. L. OKULICKIEgO 16 C 
35-206 RzESzóW

POLSKA

+48 (17) 863 04 52
SPRzEDAz@DOmELO.PL


